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TPEHUPOBOYHLIE YIIPAKHEHUA
Bapmuanr 1
IToBTOopenne

Hpe,ZICTaBI/ITB B BHZe CTelleHN BbIpaXeHHue.

1) %% 4) (x*%; T (- a®" - (- a®?:a";
2) (- a®; 5) ((a®)")’; 8) a® : (@®?% - a'®.
3) x*x*; 6) (@)’ - (@

. YUupocTuTh BhIpaxKeHUe:

D(x-2)(x-11) - 2x (4 - 3x);
2)(a+6)(@a—3)+(a—4)(a+5);
3)y-82y-1)-@y+1)(5y - 2);

4) (3m — 4n) (3m + 5n) - (4,5m — n) (2m + 4n);
5) (x% + 2y) (x® + Ty) - 6x% (x” - 8y).

. YHDOCTPIT]: BBEIDaXeHue:

1) (4x — 3y) (4x + 3y) + (8x + 4y) (4y - 3x);
2) (x + 2)% - (x - 3) (x + 3);
3) (7a - 5b) (Ta + 5b) - (4a + Tb)%;
HY-2)@+3-w-1"+G-y @+5);
5)0,6m (2m - 1) (2m +1) - 0,8 (3 = 5m)® +
+0,4 6+ 7Tm) (6 - Tm);
6) 4 (c ~3)° (c+37% -3 (c+4)(4-cl.
PaanoxuTe Ha MHOMKHTEJIN:
1) 8a - 12b; 3) 6ax + 6ay;
2) 3a — ab; 4) 4a® + 8ac;
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6.

7.

8.

5) a®+ a2; 9) 4a® - 84% + 124*;

6) 12x%y - 3xy; 10) 6m®n? + 9m?n - 18mn?;
7) 21a°b + 28ab%;  11) 26x° - 1422y + 82%;
8) — 3x% + 12x'2; 12) -15a%b%¢ - 10a%b%c® - 5ab2cs.

Paano:XuTL Ha MHOKUTEJIH:

1) ab + ac + xb + xc;

2) ba + B5b - am — bm;
3)6m - mn ~6 + n;

4) a® + a* - 34° - 3;

5) 10a’b - 2a” + 5ab” - ab;

6) 25 - 3x2y - 4x + 6y;

7 2’y - x+xy® -y

8) am? - an - bm? + cn - cm® + bn.

IIpeacraBuTh TpexuiieH B BUAe KBajpaTa ABYyUJIeHAa:

1) a® + 8a + 16; 5) a® - 4a°b + 4b%;

2) 9x% — 6x + 1; 6) 25p™ + ¢® + 10p°¢*;

3) 121m® - 88mn + 16n% 1) ‘1%6 x* + 22%% + 169y%;
4) 24ab + 364> + 4b%; 8) % n® + 3mn® + 16m’n*.
PasioxuTh Ha MHOMUTEJIN:

1) % - 4; 6) a* - b6;

2) 25 - 9a%; 7) 0,012 - d¥;

3) 36m* - 1001°; 8) 0,81y ~ 4002"%;

4) 0,04p% - 1,69¢%; 9) -1 + 494%p5;

5) x°y" - 5 10) 1 L m?n® - 1 3% a®".
PaSJIO.)KI/ITB Ha MHOMUTEJIN:

1) m® - a3 4) 125 + a%p%;

2) ¢ + 8; 5) x® - °;

3) 27a°% - v¥; 6) 1000a'2p® + 0,001 c%a*%. -



10.

PaanoxuTs, Ha MHOXUTEIN: - .
1) 11m2—11; _ 6)—8a5}8a3—2a;

2) 6a° - 6a; 7) 5a® - 40b°;

3) 5x° - 5xy2; : 8) a® —ab - a’ + a?;
4) 8a°b? - 72a%c%; 9) a ~ 3b + a® - 9b%;
5) 2x% + 12xy + 724%; 10) ac* - ¢* - ac® + 2.

PanuonansHble BhIpaXeHus.
Coxpanienne paltHOHAJBHLIX Apobeit

HaiiTn saHaueHMe BLIpaXKeHUA:
1) 2a+b,ecnna=—6; b=3;
3a — 4b
x* - 8x
2) » 8CHH X = 0,6.
) 8x+1
11, Ilpy xaxnux 3HAVeRNIX NePDeMEHHOY UMEET CMbICK BRID&-
JHeHue:
1) 3x + 4; 6) f ’ 11)
R . x"+1 1+ =
16 3 4 Tx
2)a )x2—1 x—1+x-4’
8 4 7
3) —; 8) ———; 13) ————;
)/b—5’~ : )Ix|~1 )x(x-l)
b-5 x x
4) —; 9) ———; 4) ———
)78 rre Wehen.
5) 5+ x; , 10) —1— 1 :
3+x -1
. X

12,

13.

IIpu kaxoM 3HaueHHN NepeMeHHoil 3HaYeHMe AaHHOM
npoﬁn paBHo HYJIO:

3)x2—9, 5) lx[- 238

=3 = -3 (x + 23)(x - 6)’
x+4, ‘ x+5 ) - x
4) 55— ?
2% x-1 ) 725 R
CoxkpaTuth Apobs:
\ 4a 8xy, ‘ 10m?,
RT3 120° 2) 2x2’ 3) 15m®’



36m’n’
24m*n®’

3a’bc .
18abc®’

14. CoxpatuTt Apobb:

da + 8b.
4a °’

1)

2) 5x—103;
3x - 6y
x*-25.
2x - 10’
6x2—3x'
4-8x"’
2

m-—-16

8) 47—

m” +8m + 16

3)

4)

10)

39p°¢°
) 5%
65p ¢
b5—b3
6) 5
b’ -b
7 4p® - 28pg + 49¢°.
49q2-—4p2 ’
3
- 27
8) ===,
) 8a - 24
ax -~ay - 3x + 3
9) Yo oxr ok,
9-a
6a’ + 6a + 6
12¢° - 12

15. HaiiTy 3uayenme BLIpa’keHH:

8,3 6,5
1)ab +ab

P ecan a =0,83; b =-0,4;

a
7¢® - 28¢
12¢ + 12¢% + 3¢

3» €CJIH ¢ = 53

2
(2x — 2y) 21, 1,
3) 2y2 Pyl ecIu x = 43 Y rY
2 2
4) 4x” - 40xy + 100y , eciu x — 5y = 0,6.
15y - 3x

16. Pemurs ypasuesue:
2

- ~ x-a
1)5{%:1; 2)’;_;=6; 3)’2_3:0; Hi=t_o
17. Pemnrs ypaBHeHue:
1) ax = 1; 8)(@a~T x=a’- l4a + 49;
2)ax = a; 4)(a2—1)x=a+1.

ClioskeHMe ¥ BBIUATAHME PAIMOHAJLHBIX Apobei

18. IlpencrasuTs B BuAe Apobu BEIpaskeHue:

3a | 2a, 2m —4n _ 3m + 18n,
Do * 1o’ 3) ~5ie 2ic

6x _ x, 4)_5}’________15 :

5y 5y’ v -9 -9



vV +8  ay-4
5) 2 2;
4-y 4-y

6)—d *2  3a°-52+6 _14+3a"-3a

20°+4a+8 2% +4a+8
19. YrpocTuTs BhHIpaxeHue:

1) 5x+6+3x+16;
5-x x-5
2 2
2)(2a—-1)_*_(a-2);
6a - 6 6 - 6a
2
3) 16—7:;_ x—xz;
(x-4 (@“-x

2a° +4a+8°

4 _1~4m+3m2+m3—-8m2_4m+4m2—1

(m —'1)° a-m? (m - 1)°
20. BrimonHuTk clioeHre M BRIYUTaHUe npobeli:
4.7 Sm  2m _ _1p
Doy Daap 5a°p  24%b?’
9 5. 3a — 4b , 8a® + 4b°,
2) m  mn’ 5) a ab ’
y4__ u 6)3c2—2c+4__2c+c2—9_
12xy 18xy’ bel be *
21. Buinonsurs geiicTBud: '
x-3 x+6 a’+b° b b
) - H 4) - ’

3x+2) x+2
2) m+4 +3-m_

¢12—-b2 a+b

2b 4b

2

b-a

5m - 10  4m — 8’ ) Sbve W abesd®
3)y_+_§__y~+_g. 6) X+ T _ x+1 _3—2x;
y-6 y+6 < +4x 3x+12  3x
a-1 I
3¢ +6a+3 2a+2
8 m - 25 - 5;
-5 .
9) 3x+2 6 3x -2 .
*-2x+1 -1 P+2x+1
joy_2e"+7 _ _a _3a°-2a"+19a-12
a®+3a+9 8-a a® - 27
22. IToxasaTk TOMAECTBO:
1 1 1

@-bb-0 (b-ca-c) (-ab-a)
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28. 3anucaTs faHHBEIE APOGH B BHAE CYMMKI LEJIOTO BLIpaXe-
HHA ¥ Jpo6H:
1)g+4; 2)a2—3a+4; 3)x2+4x—8.
y a-38 x -4
24. Onpegenurh, TpH KAaKUX HATYPANbHEIX 3HaYeHHAX n
TIIPMHUMAaeT HATypaJbHble 3HaAYEHHUSA KPOOh:

2 3 2
1)6n +4n+10; z)n—5n2+32; 3)6n+2

n n 2n -3
YMHONKEHHE H JejleHHe PalHOHAJbHBIX Apoleit

25. BUITIOJIHUTE YMHOMKEHHE:

ax  _y 3 4z,
1) y T35 4) 18y o
3¢ 28m° 6.
2) T5e 15c T % %) 23n* 46ns
3) g 49¢ , 6) 2a:b 150’0 126%°
35¢° 16p° 9¢’d  16b°c 35a°d’

26. BLIOTHUTE YMHOMeHNE:

2 2
1)ab—b 6¢:, 3)x3—162.x2—9;
8 b x" ~3x" x"+4x
2 2 2 2 20 3_1
2)m-mn‘mn+mn; 45y—20y+ ¥ - .
mi+mn m®-m’n 3y2+3y+3 10y2—-40

27. IlpencraBuTh BHIpAKEHHe B BUAE Apodu:

a2
m ., ba’b
“[?)' o[-

2) (-3 4 |- 9x£ . 22° ¥
2b 47 T 3xYy° |
28. BhIIIOJHUTL JeseHMe:
3 8
1) 16x4 . 8x - 4) y (16x7y8);
21y " 27y
2) 18m’n* | am’n® 5) lla b'?  554° b: | 216%2%,
251qu10 ’ 75p5q12 12¢d® " 18¢'d* T 20a’c®’
20,13 4 2 \3 5 3\4
3) 28415 ; da b, 6) (- 22\ . (- 22 ],
15¢ Sm 5m
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29. BunonuuTs geneHue:

a® - 4b® o + 4ab + 4b°
1) 2 . .

9a® - b " 94® - 6ab + b*’
m’ + 5m ) m'+125m
16m’>-1 16m°*-8m+1’
x° - }f . 4x? + 4x2y3 + 4y6.
3x® - 124%° 7%t + 14y°
4 6x” ~ 12xy . 15(x — 2p)*

) 2 2 * 4 4 °

x° + 4y x - 16y

30. Hauo: x - % = 5. HaliTu 3HaueHMe BBIDAKEHUA X° + R
X

.

31. Jauo: x* + —12— = 14 . HaitTu sHaueHle BRIpayKeHud X + -;?
* ,
(x-5° x*-25 _

x+3  2x+6

33. YupocTuTh BRIpaMeHue:
2m 8m

32. Pemurh ypaBHeHHe

a a
1) o : —b—ﬁ, rme m U n — HaTypaJibHble YUCa;
an+3bn—4 an+1,bn+5
2) et : RETI roe n — HaTypaabHOe YHCJIO,
n24;
n n.2 ngn 2n 2n
a +b) -4a'd a" - b
3) & 3n) 4 P2 —, Ifie 1 — HaTypaib-
a’"+b (@ -b)" +4a’b
HOe YNCJIO.

IIpeoGpa3oBanne palHOHAABHBIX Bmpamenﬁﬁ

34. YnpocTuTh BRIparkeHue:

1)(a—-2__a+2}: 12a22;

a+2 a-2 4-a
: 8x 3x + 6
2 + 2x | ——
)[x—z ) 6x - 12

gy 32 _a+2 9

a-4 2a-8 g%+ 2a
4)(3m _ 8m ]:3m+7 5m - 25,
m+5 miy10m+25) m®-25 m+5

11



35.

2
Y 1 o x-
5) | 54— + - £
x —xy xt+y X"+ XYy xy+y

6) a _ a _a2+16 .4a+a2.
a-4 a+4 16-4d°] @-a¥

3 2
L8 (3,+20) (3, @-2"
x +8 (x - 2) (x +2)

,ZIOR&B&TL, 9TO IIPpH BCEX JONYCTUMBIX 3HaYeHUHAX

- 3HAYEeHUEe BbIpameHud

37.

39.

80 +14 (a-4f (_a+: a+3
a+t+4 (a+6] (a°-81+16 16-a°

He 3aBHCHAT OT 3HaYeHMud a.

. ¥YIIpOCTUTEH BLIpasKeHHe:

4a — 4
a-24-"%

1) ——2—; 9) —1
£ .1 1 -
a T

Pemurs ypaBHeHnue:

3x -8 2x-5_ .,
1)Jc—l x—2—1’ 2)

£+9 _x-2 5
-1 x+1 1-x"

ApudmMernuecKkmii KBaipaTHbIA KOPEHb.
delicrBuTe/IbHbIe YHCIa

. Haditu sHauyeHue apudMeTHUECKOro KBaAPaTHOIO KOPHHA:

1)V36; 2)V3600; 3)VG,36; 4 Vz-g.
Hatitu sHaueHMe BLIpasKeHUA:

1) 0,2V400 — %ﬁ :

2) V49 - V0,09 + V2% + 1;
3) 570,64 — V5% + 12%;

s 2~ N7 % +0,07¥10000 ;
5) -51;\/256 - 2 viag;
6) V289 : V0,25 - ¥2,25 - V900.
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40. HaiiTi sHaYeHUe BEIPAYKEHMA:
1) (¥6)> - V0,81 ;
WNVwﬁﬁ

3)18[1«/_) - (@4V3)%
4) V961 -(:,’- V125};
5) 2 V51,84 - 2 V77,44 +(-% 189)2;

2
6) i V262 - 242 + [3\/4 —?2’-) - 0,6V1600.

41. Pemruts ypaBHeHUe:

1) Vx = 4; 5)Vx +3=0; 9) V6x - 3 = 2;
2)«/‘5:-3—; 6):,1;\/}_+4=0; 10)%1:_ |

3)Vx -8 =0; 7)V6x -3=0; 11)

10 -5
NVx - 4
4)2¥x -9=0; 8)V6x-3=0; 12) V3 +V5 +Vx =3.

42, Peminrts ypaBHeHHe:

1) aVx = 0; 5)Vx - a = 1;
2) Vax = 0; 6) Vx = a;

3) aVx = a; O Vx =Va.
4)\/x-—a=0;

43. Wmeer Ju CMEICK BEIpakeHUe:

DV, -5 )V-5; Y N(-5)*?
44, TIpescTaBUTL JaHHOE YKUCIO B BUie OeckoHeuHo# necd-
THYHON Apo6u:

1 3 3
1) g, 3) 15 5) 13; D13

4 3 13
OETY 43 6625 8 1000

45. BepHo 1, uTO:

1)8 € N; 5) -5,4 € N; 9)V3 € R;
2)8¢ Z; 6) -5,4 ¢ Q; 10) V25 € Q?
3)8¢ Q; 7) -5.4 € R;
4)8e¢ R, 8 V3e@;
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47,

49.

81.

b2.

. BepHo au, uro:

1) cymMma n1060r0 paloOHAJNILHOIO YMcaa M Joboro uppa-
IIMOHAJBLHOrO ABJACTCH YUCIOM PaliUOHANIBHEIM?

2) cymMa JI0GHIX JBYX MPPAlMOHAJILHBIX YHCeJ ABJIseT-
cH YMCJIOM MPPANMOHANBLHEIM?

CpaBHHUTL YHCJIa, 3alUCAB MX IIpeABapHUTEIbHO B BHUIE

JEeCATUYHEIX Apobeii:

5 6. 1. 3.

1) g ¥y 3) 3475
3 1, 185
-15u-1g; H T mg
. PetliuTh ypaBHeHUE:

1) 2% = 4; 4) x* = ~16; 7 (x + 3)% = 100;
2) 22 = 7 5)—:,;:52:14; 8) (x — 4)> = 6.
3)x*=0; 6) 3x% - 15 = 0;

Hpn KaKoM 3Ha4YeHHH a ypaBHEHHe

1) x*=a+ 8;

2) ax? =38 wumeer:

a) IBa KopHs#; 6) OAUH KOpPeHb; 8) He nMeeT KopHeH?

1) Va - 3; 3) Va’;
2) Vi - a; 4) Va* +1;

. an KaxKux 3HaueHNAX g MeeT CMBICH BhIpaKeHue:

5) V-a:
6) V-a%7

CaoiicTBa apudMeTHUeCKOro KBaAPaTHOr0 KOPHS/

Hality sHaueHNe KOpHA:
1) V64 - 36;

2) V0,04 - 81;

3) V324 - 0,25;

4) V0,01 - 0,04 - 121
HaiiTn sHaueHHe KOPHA:
1) V18 - 32;

2) V162 - 50;

oV,

81’

6) V5 L

E';

7 /36 196

49 225°

318 (g 24
8y Va2 12 2.

3)V1,6 - 14,4;
4) V1690 - 6,4.



83. HafiTu sHaueHHe BRIpAYKEHUS:

1)V27 -V3;  3)V160 -v250;  5) 198,

‘jg)
2) V80 VZ;  4)VO,1 - VO 50
YV50 -V2;  4)V0,1 - V0,4; G)W'

54. HaifiTu sHaueHue BHIpaKeHUA:

1) V16,4%; 4) -2,6V(-5)%; T)V2b. 7%,

9 V1,317 5) Vet 8 V3)* - 01)° - -5

3) 1\N84?;  6) V1t
85. Yupocruts Bhipaskenue:

1) Vb?, ecom b 2 0;

2) Ne ,echc<0

3) V4x8y2, ecan y 2 0;
4) V0,64x%", ecim x 20, y < 0;

5) 3,5xV16x™, ecu x < 0;
-\‘alobZOCRO

G)T,ecﬂna>0, c < 0;
a

1, 4x "
) =2ENYEL | ecan y > 0;
8

y 49x

8) - O,2a$\11,21amb16 ,eciu a < 03
9) V441a26%"c%", ectn a 2 0, ¢ 2 0;

Tn-1_3n+2 30n
8”:_5 4g+3 00245p2n Gn,eCJIHp>0 m>09 q>0°
P

56. YopocTuTh BHpaskeHnue:

1) J(x—3) ’
2) V(a—42) ,ec.zma>42
3) \jy+4) , ECJIH Y < —4;

4) 32 - a) N—28_ ecnm a > 32;

10)

15



2 6
5) ;L_-210y + 25'\{(y + 4)2’ ecnm y > 5;
Yy + 4y (y - 9)

6 x>~ 49 AJx> +6x + 9

‘ (x + 8)° (x+17)7°
87. Vopocturs BHIpasxeHue:

1) V4 - \3)%;
2) V@ - V77%;
8) V(6 - V8)%;
H V@ - VI + V(3 - VIT )%
5)\/(@“—7)2—\/(\&——3)2;
6) V27 + 10V2;
7y V14 - 2¥i3;
8)V§5+4J2T+\/70-14xf2’f;
9) V31 - 815 - V105 - 20v5;
10)\[14+2@+\H4-—2\/Z§.

, €Nl x < 7.

IIpeoGpasoBanue BhIpaKeHHH, COREPIALTUX
KBaJpaTHbIe KOPHHU

68. BriHecTH MHOMUTENL U3-TIOJ 3HAKA KODHS:
1)V7Z; 3)V300;  5)3V48;  7)-100v0,08;
2)V80; 4)V098; 6)-2,4V75; 8)2 VeI,

59. BrigecTn MHOMKHUTENs U3-TIOJ 3HAKA KOPHS:
1) \j;;, ecan a 2 0; 5) \j———a?;
2)  8%, ecau b < 0; 6) W;
3) \/Es:“‘; 7) \/;;";, eca a < 03
4)‘/;;; 8)\/:13—1);, ecima <0, b<0;

16



9) V184%'°; 12) Va2b2c;
10) \'360%°, ecout a > 0; 13) V96(a - 3)°;

11) V500a"d™, ecnu b < 0;  14) V(a + 1)° (a® + 1)°,

ecnu a < —-1.

60. BHecTH MHOMKHTENb IO 3HAK KODHS:

1) 4V3; 3) 0,1V13; 5)§-xfﬁ; 7) -0,3V10;
2) 245 4) %\1343 . 6)-8v2;  8)6Va.

61. BHecTit MEOXUTEJb OS] 3HAK KOPHS:
1) aVT7; 4) aVb, ecnu a > 0;
2) aV-a; ' 5) a’bVab , ecim a < 0; b < 0;
3) aVa?®; 6) 3x \/zgf;

1/ 3 ,
b - 2)N———, ecau b > 2;
) ( ) b’ - 4b+ 4 v

8) b A N b < —4;
Yoo+ 4) EIPTETPL AL
9)(a+2) V—l——;
a+2
10) (@ — 3)V—1—.
9 - 3a
62. CpaBuuTh uncia: ‘
1) 6V5 u 5V6; 3)0,3 V3 % nV0,5;
2) V38 u 2V10; 4)%\[62%14%\/5%.

63. YpocTuUTh BEIpayKeHue:
1) v16a + V100a — V81a; .
2) V20 - V125 + V405;

3) 4V27b - 5V48b + + V102b;
4) 7xN49x%° + 32y \64y? - 5V36x%°.
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64. BrinonnuTs yMHOMXKeHHe:!

1) VB9 - VA VIT;  5) (VT — V10) (VIf + Vi0):

2) (4V6 — V54 + V18) V6 6) (3Va + TVb) (3Va - TVb);
3) (12 - V7) (8 + 2VT); 7 (V3x +V22y)%

4) (52 + 6V3) (6V2 - 5V3); 8) (4V5 - 5v2)%.
65. YapocTuTh BHIpaMKeHHe:
1) (3V6 + 5V8 — 4+32) V2 - V108;
£ 2) (T~ 4¥3)? + (4 + 3B
3) (9V5 +7V2) (TVZ - 9V5) - (6V10 - 0,2V5)°.
66. Coxpaturh aApobn:

«*-11, 17 - V17,
b x+V11° 4 vir '’
)\/— 1, 5)m—2\lmn+n.
x-1" m-n '
32t 3Va . ) V21 -8
a-9"’ M
67. OceobomuthCcH OT nppa.tmonanbnocrn B 3HaMeHaTeJie Apobu:
a . x~3 . 3
DE dWE VET D@ew
5_, 12, S S 16
Y% Ymor Ymoan
68. OcBoGoguTECH OT MPPAIMOHANLHOCTH B 3HaMeHaTe e apobu:
) SR — 2) 12 :
Tiv6 +2 VAT + V10 - Vi3~
69. HafitTu sHauenWe BRIparKeHUd:
np—38 ____8 4)\6 - V17 - 1242 ;

12 -5V6 12+ 56

- 5 5) V5 V3 a5 1245 .
V7431 +1 7+V24 -1

3) (V7 - 4V3 + V7 + 443)%;
70. YopocTuTs BRIpasKeHUe:

a__ _a 2)a+b_2\13;
a-1 Va+1’ Nab -b a -b’
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71.

72.

74.

75.

76.

3) Nm +vn vn

’
n

n 'G-w‘n‘] m

4) 2Vx _ 4x . ZG+ 1
o2Vxr +Vy 4dx+dvxy +y| |dx-y Ny - 2Vx
5) a+2Vab +b _Na+\b ).  2Vab
aVa -6 a+Vab +b| a+Vab +b

ynpOCTKTL BhIpaXXeHHne:

1) V(a +2)? - 8Va + V(i - 1) + 4Va;

D Va+2Va+1+2+Va-2Va+1+2.

KBagpaTrblie ypaBHeHHS

Pemurs ypaBHeHUe:

1) 52* - 20 = 0; 4) 32 — 24x = 0;
2) x2 + Tx = 0; 5) 492> - 9 = 0;
3)3x* - 18 = 0; 6) x2 + 25 = 0.

. PelllUTs ypaBHEHWe:

1) (2x - 3)(5x + 1) — (x — 6)(x + 6) + 13x = 0;
2) (2x - 7)° - (7T - 4x) = 0;

3) (x - 5)° + 5(2x - 1) = 0. "
Kaxoe ms umcen 1; 0; 3; —2; —8 saBiaseTca KOpHeM

ypaBHeHus x> + Tx — 8 = 07
PemuTth ypaBHeHue:

Apx? + 5x - 14 = 0; 5) x>+ 6x - 2 =0;

@) x* - 14x + 40 = 0; 6) 3x* - 4x - 5 = 0;
8y3y° - 18y +4=0; 7) 25x° + 60x + 36 = 0;
;}12m2+m—6=0; 8) x* —~8x + 18 = 0.
elIINThL YpaBHeHHne:

1)(dx+1)(x-3)=9; N
NDx+2)(x-8)-2x~5)(x+3)=x(x—-5);

3) (6x — 5)° + (8x — 2)(8x + 2) = 36;

4) 2x=1) (4x% + 2x + 1) — (2% + 5) (42> - 7) = 41 + °,
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. Pemute ypaBHeHue u HaliTH cyMMy ¥ IpOM3BeleHUe €ro
KOpHeli;
1) 3x* - 5xV3 + 6 = 0;
2) x* + x(1 = V5) = V5 = 0;
2
3)x ~4x x-3 _1-x,

8 5 6
4)3x2+5x_7~2x__3x2+7
4 5 10

. Ilpu xaxom sHaYeHUu a:
1) uncno 3 ABIseTCA KOPHEM YpaBHEHNSA %% + ax - 51 = 0;

1
2) uucio 3 fIBIIAIETCS KODHEM YPaBHEHUA

a’x® +ax - 2 =07

. OnpeAenuTs, IpH KAKOM 3HAUYeHWH b ypaBHEHUE HMeeT
ONHH KOpPeHb:

D10x*+4x+b=0; 4G+ +x(b+3)+2=0;
2) 2x% + bx + 8 = 0; 5) (b + 5)x” + (2b + 10)x + 4 = 0.
3) bx’ - 8x - 7=0;

. Periuts ypaBHEHHE:

1)xz+(1 —5a)x+4a2-—a=0;

2) x® - (3a + 4)x + 12a = 0;

3) a’x® - 8ax + 10 = 0;
4)(2a-2)+@+1)x+1=0.

. Peuiurs ypaBHeHU!E:

D -x-1=1; 3) x x| +8x - 7 =0;
2) x® - x| - 2=0; ) |x*-8x+4-3=7.
. PeminTs ypasHeHue: '
2 7 7
-6 = - 5;
1) x x+x_5 o

2) Vx — 8) (18x% - 9x — 5) = 0;
3) (x% + 16x) (Vx - 2) (x* + 2x — 24) = 0.
. Peminth ypaBHeHUE;

1)\fx2+3x—10 +Vx? - 10x + 16 = 0;
2) 22— 12x + 86 + |x® — 4x - 12| = 0;

3) Vax? - 121 +|x% + 2x - 63/ = 0.
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84.

85.
86.

87.

88.

89.

90.

91.

92,

93.

94.

95.

Pemenue 3agau ¢ mOMOUIbIo
KBaJApPaTHLIX ypaBHeHW{

Haiditu nepuMeTp nNpAMOYroiibHUKA, IJIONIANLE KOTOPOTO
pasHa 36 CM2, a oJlHa U3 CTOPOH Ha 9 cM GoJibille ZPYToif.
HaiiT CcTOpOHBI IPAMOYTOJLHOI'O TPEYIOJLHUKA, eclu
OIMH U2 ero KareToB Ha 14 cm GosbIte Apyroro xarera u
Ha 2 ¢M MeHbIIe THIOTeHY3bl.

Ha#iTii CcTOpOHEI NIPAMOYTONBHUKA, €CIM WX PAa3HOCTb
paBHa 23 am, a JHaroHanab NPAMOYroJbHHKa paBHAa
37 nm.

Haditu Tpu mociaefoBaTeNbHBIX HENLIX UHCA4, €CJIH YABO-
eHHBIM KBajJpaT MepBOro U3 HUX Ha 26 Gosnblle mpousBe-
IeHUA BTOPOTO U TPEThero Uucell.

HaiiTu ueTsipe nociefoBaTebHBIX YeTHBIX HATYPaJIbHBIX
Yycja, ecayu YTPOeHHOe HPOU3BeJeHNe BTOPOTO M TPETh-
ero uymcesi Ha 344 OoJblie NPOH3BeZEeHHS IEPBOTO M
YeTBEPTOrOo YMcel.

CKOJIEKO CTOPOH HMEET MHOTOYTONLHUK, €CJTH B HeM
MOJKHO IIpoBecTd 77 nmuaronamneit?

Teopema Buera
He pelas ypasHeHUe, HAUTH CyMMy U IpoUaBeleHHe ero
Kopueii:
1) x* + 17x - 38 = 0; 3) 3x% + 8x ~ 15 = 0;
2) x* - 16x + 4 = 0; 4) Tx* + 23x + 5 = 0.

“Ha#iTi, He BLIUHMC/IAA 3HaueHMe NUCKPUMUHAHTA, MPH

KAaKOM 3HaueHUM g ypaBHEHUe:

1) x* + 28x +a = 0; 2) x* + ax + 36 = 0
uMeeT OLUH KopeHb. HaliTu 3TOT KOopeHs.

HafiTi, IIpH KaKOM 3HAYeHHH b KODHM ypaBHEHHS x> +
+bx -~ 7=0 — IpOTUBOIOJOMKHBIe uyuciia. Hafitu sti
KODHHU.

Yucito —12 siBasieTcss KopHeM ypaBHeHus x° + 15x + ¢ = 0.
HaitTu sHaueHMte ¢ U BTOPO# KOpEHb ypaBHEHUS.

2
Yucao 8 sinsieTcsi KOpHeM ypaBHeHus x° + px — 32 = 0.
HaiiTu 3navenne p 1 BTOPOM KOpeHb YypaBHEHHA.

Ymceno % SIBJIsIETCH KOpHEeM ypPaBHEHUS 6x° +bx - 8=0.

Haifity sanavenue b 1 BTOpOil KOpeHsL YpaBHeHUA.
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96. Yucno —0,4 sBaseTcs KOpHeM ypaBHeHus 2x2 — 1,4x +
+ ¢ = 0. HaliTu sanaueHne ¢ u BTOpoil KopeHs ypaBHeHHA.

97. OguH U3 KOpHel ypaBHeHUA x%~ 19x + g = 0 Goublre
apyroro Ha 3. HaliTu sHaueHHe ¢ U KOPDHU YDaBHEHHA.

98. OTHOLMIeHNe KopHell ypaBHeHUSA 22 +2Tx+m=0 paBsHoO
4:5. HailiTy 3HayeHHe m ¥ KOPHH YpaBHEHHA.

99. Kopuu x; u x, ypaBHeHUS ¥ -8x+m=0 VAOBJIETBOPSA-
I0T ycaosuio 3x,; — 4x, = 37. HaliTu 3HaueHre m M KOpHHA
yPaBHeHHS.

100. Kopau x, u x, ypasuenus x° + mx + 27 = 0 yIOBIETBO-
pPAIOT YCIOBHIO Xx; = 8x,. HaiiTn smaueHune m u KOpHHU

YPaBHeHHS.
101. x, ¥ ¥, — KODHM ypaBHeHHH x — 9x + 11 = 0. He
pelras ypaBHeHHe, HaAATH:
1 1 2 2 2
1) Pl o 3) (x; — x,)7; 5) x7x, + x,x5;
1 2 .
2) xf + xg; 4) xf-ng; 6) % + —1—2
X *

102. Cymma kBaZpaToB KOpHe#l ypaBHeHHS 222 +ax -3=0

7 "
paBHa 37 Hatitu smauenve a.

4
103. Kopuu x, ¥ x, ypaBHeHUs Z+bx+8=0 YAOBJIETBODS-
IOT YCJIOBHIO —1; + -1—2— = % Haiitu anauenue b.
X X
104. 3anmcare KBajgpaTHOe ypaBHeHHe, KODHH KOTOPOro
PaBHEIL: ‘
1)4u19; 4) 0,2 u —-6; DT 1 -7;
2)-3u8 5)-Su-g 8) —11- 23 u 11+ 23.

3)%145; 6) 3 - V31 u 3 ++31;

105. 3anucarh KBaApaTHOE YPaBHEHUe, KOPHU KOTOpOro 6oib-

IIIe COOTBETCTBYIOINX KOpDHe# ypaBHeHUS xX+5x-7=0
Ha 1.

106. 3amnucaTh KBaApaTHOe ypaBHEHVe, KaKJbl M3 KOpHeH
KoToporo B 4 pasa 0oJibille COOTBETCTBYIOIEr'0o KOPHS

ypaBHeHus 2x% -~ 13x + 5 =0.
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JApo6Hbie paumoHaabHble YPABHCHUS

107. Pemuts ypaBHeHUe:

x% + 8x 20 | 14 21 5
1) = s 5) 2 -3 =—~;
x+10 x+10 x-2x x*+92x X
22x2—3x__2x—2. x+5 5 x-20
) 2 =72 ’ 6) - = ]
x' -4 x" -4 x—-2 x-5 (x-5)x-2)
6x+8 3x+1 1 3 72
3 = 5 7 + = 3
)x+5 x+2 )x+6 x> -6x x°-36x
1 1 1 3 13 26 + 11x
4) —— - ——=—; 8 - = .
)x+3 x+5 4 )x—2 Z+2x+4 -8
108. Pemute ypasHeHHe:
l)x_‘_'i x+2_ 41,
x+2 x-8 4
2
-x-1 6x
9y ¥ =% _ =5
) x 2Z-x-1
2
x — 3x +2=0;
(2x + 3) 2x + 3
7 1 N 2 _ 6

x-2x+3 x2—2x+4—x2—2x+5.

109. PemunTts, ypasHeHHe:

1)Jc2—5:c+6___0; 3)x2—(a+1)x+a=0;
x-a x -2
2)._"_1__=0. 4)?_@_‘_@:0.
2 -5x+6 ’ x-2

2
x°—ax +2
110. Ilpu kakux 3HaYeHWSAX a ypaBHeHUE R =0
x -—_—

MeeT OOUH KOpPEHL?

Penrenne 3agag ¢ IoMONIbio
PAlHOHAJBHBIX YPaBHEHHI

111. Yucaurens o6bIKHOBeHHOM Apo6H Ha 7 MeHbIe ee 3Ha-
meHaresns. Ecan uumenuress aTo#fl JpoOH yMeHBITNTH HA
1, a 3anameHaTess yBeINYNUTH Ha 4, To ApoOb YMEHBIIUT-

cs Ha ?15- Hai#iTu gannyo apobb.
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112. CxopocTs ofHOro BeJOCHUIIEAUCTA HA 3 KM/4 Gosbiue
CKOPOCTH JPYroro, II03TOMY paccTofHue, pasHoe 120 kM,
OH Ipoe3xaeT Ha 2 u GpicTpee, UeM BTOPOIl BeJocHIle-
guct. Ha#ity cKopocTs KasKJor0 BeJOCUIIeINCTA.

113. Typuer nnanupopan mpoittv 24 KM 3a HeKOTOpoe Bpe-
MA. YBeJIMUMB 3allJIaHUPOBAHHYIO CKOPOCTEL [BUIKEHHSA
Ha 2 KM/4, OH IpeofoJiesl HaMeueHHLIH NmyTe Ha 1
6nicTpee. 3a Kakoe BpeMs ILIAHUPOBAJ TYPHCT mpoliTu
24 km?

114. Tloeax pomxen 6wt npoditu 1200 kM. Ilocie Toro, kaw

moess Hpoile % myTH, OH OLLJI 3ajxepkad Ha 3 4. Urobnsl

IpubbiTh B MYHKT HasHaYeHNUA BOBPEMs, CKOPOCThL ABH-
sxeHUs Oblia yBesimueHa Ha 30 km/u. Haiitu mavansuylo
CKOPOCTH [BUKEHUH.

115. IMTapoxox mpomtea 170 KM II0 TedeHHIO peKM Ha 2 Y
OnicTpee, yem 210 kM npoTus Teuenus. Halitu cropocTh
TeUeHNUdA, ecnu CoOCTBeHHas CKOPOCTh HapoxXojda paBHAa
32 kM /u,

116. Jioara npomya 20 KM 1o Te4eHUIo pexu ¥ 16 KM nipoTuB
TeUYeHUusd, 3aTPaTUB CTOJbKO BDPEMeHHM, CKOJLKO elf Heob-
xoaumo, 4Tobel mnpoiitm 39 KM B crosueil Bojge. Haitru
CcOOCTBEHHYIO CKOPOCTHL JIOAKM, €CJH CKOPOCTh TedyeHHs
paBHa 3 KM/u4.

117. dnsa mepeBosku 60 T rpysa HeoBXoZMMO HEKOTOPOe
KoguuecTB0 MamuH. IIOCKOABKY Ha KaKAyi0 MAIIHHY
rpyswiu Ha 0,5 T MeHbIlIe, YeM IJIAHKPOBAIU, TO JOHOJ-
HUATEIBHO HeobOXoaumo Onito 4 Mamuubl. CKOJIBKO Ma-
IIMH IJIAaHUPOBAJIOCE HCIQAL30BATh CHayasa?

118. /IBoe paboumx, paboTad BMecTe, BHIIIOJHUIN IIPOUIBOL-
CcTBeHHoe 3afaHue 3a 12 u. 3a KaKkoe BpeMs MOXKeT
BBITIOJIHUTE 3TO 3aflaHue KamAbiit paboumii, paboras ca-
MOCTOSITEJILHO, €CJI¥ OOHH N3 HUX MOJKET 3TO CHEJATh Ha
7 u GuicTpee npyroro?

119. Onua Gpuraga paborana Ha peMOHTe goporu 3 4, rocjie
Yero K Hell npucoeguHNIachy Bropas Opurafa. Yepes 15 g
nocje Hayaja paboTn BTOpoi GpuUrainl OKazasioch, HTO

OTpeMOHTHpOBaHO _(5; JOpOry. 3a Kakoe BpeMs MOMKeT

OTPEMOHTHPOBATEL AOPOrY KaxkzAasa Opurajga, paboras ca-
MOCTOSITEJILHO, ecJiu BTopofi Gpurasie Ha 9TO HeoOGXOAUMO
Ha 9 u GoJbllle, yeM IepBoOH?
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120. Cnnae Meau ¥ MUHKA, cofepsxamuil 5 Kr UHKA, CILIa-
BEJIM ¢ 15 xr nuukra. ITooydeHHEIH CILIAB COAEPIKUT Ha
30% wmezu MeHble, YeM HadaidbHEINA. CKONMBKO Memu
COAEPKHUT MOJAYUEHHBIH citas?

Crenens ¢ HeJbIM IOKa3aTejeM
H ee cBolicTBa

121. Bruiuneanrs:
-1

1) 12°% { 5) 1007 9) (1%] ;
e -1 , -3
7 -4, _1). - _q1) .
2) 37 6) 8) ; 10)( 14],
2 -3
3) -2 7 g] ; 11) (0,01)7%
. -2 .
Hess o Ve ~§] : Tiyae
122. HafiTn sHayeHMe BRIpasKeHNH:
. -2
1) 32 +67% 3) (%) 278

~
-1 o :
D(%] +(-1,7° - 27% (9107 +57 -2

123. IIpeo6pazoBaTh BeIpa)keHue TaK, YTOGLI OHO He cCOjep-
3AaJo creleHelf ¢ OTPUIATENLHEIME ¥ HYJEBRIM IIOKAa3a-

TeJAMH.:
" 2a—5c_3d1°_ : 2 37 4% 57
5xy_2024 ’ 2,60x'5y°z"30

124. [TpencraBuTh BhIpayKeHue B BUJE CTEIIeHN WU IPOU3Be-
JeHUs creneHeld:

Dt 6 C6yat:all

9a . ol ‘ V) L L
v 3)a®.al. g 8) @™4%;

4)a?: d% 9) a5

5) a® : a3 @a?’)—7 @h @™
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- 12, -4
11) (@®s73cH0; 14) |~ bm} :
" o \efd
—, it gy12
12) (@b %7 15) &) )4
¥ b—3 b9
; 13) (/azb-a)—s (@95
125. Halitu 3HaueHNe BHIpAXKEHMS:
nereTh 4) 3. 3710 3,
- 9) 10712 . 105, 51/5’) (13-9)4 ] (13—2)—19;
L -12 -16 - 2. (2%
3)5 7 :57 > 6) —r—,
‘ ) ‘ @252 . g7
126. HaiiTu sHayeHUe BHIDAYKEHUS:
1) 872. 24 @_%_@f_i
. ’ 216™ . (-6)°"
\(,A . ?(‘4 5 -7
2) 2779 : 817% 5 B8
63 ~ - T
yah 6 o1
3) 10007 : 1002 - 0,017%; @@)——fi—
A v 125

127. VapocTUThL BRIpaKeHue:
‘D17 2%
2) 0,4a7%° - 1,5a%7;
3) -2,8673¢7 - 1,5b%5;
g 4) 0,45m‘3n2p'4 -1 ?1)- man'“p6;
5) 5a% - (-3a7%7%%;
6) (- sy
7) (-10a"2bc7Y)2 . (0,1b¢7H7%;
- 8)-1,6m*n® - (-2m~%p %)%,
9) ia’ﬁb : (% a“b’j”a;

10) ~%a‘3b‘7) . (-5a%b%)%;

~.
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‘ -2
17x° 28 8p™* -
11) —= . =L, 12) [22-| - a6p°%d.

)14y“2 51272 ) 7¢" (16p7¢)
128, YropocTuTh BhIpaxKeHHUe:

1 (a'3 + 2 (a'3 - 2)- (a‘3 + 3)2;

X -y
B ey
x4y
3)\ x4 2y 4 ~ 2y
/ PR P P - ’
y Y x Yy
4)x +y—2.xiyz+x4_
-2 * —4 *
X x
5 (_b- _bvl-aT) (bY!
b +a™ bt a?l’
-8 x -9 1
6) >
= % x°-3
7 a’ _ 2q7° 36 - a° + 12a7°
) - -10 5 T -5 :
a -6 a -12a + 36 a -8 a -6

DysRuMM U rpaduKH

129. B Hauyajsle HarpeBaHHMs BoJa HMeJa TeMiepaTypy 12°.
IIpn HarpeBaHuM TeMHepa'rypa BOJLI TIOBHINIAJIACH €XKe-
MUHYTHO Ha 3°,

1) 3agaTe popmyroil 3aBHCHMOCTL TeMIepaTyphl 1 BOABL
OT BpeMeHH } ee HarpeBaHUS.
2) Hajitu sHauenme GyHKnum T, cOOTBeTCTBYIOIIEe 3HA-

YeHHIO aprymenTa t = 4; 7; 10.

130. ®yrrius 3agaHa dopmysiof y = — % Haiitn snave-
HUe Y, ecyu:
1) x=-1; 2) x =2; 3) x = 2,5; Hx=1.

131. dyuknus 3agasa dopmyaodl y = i;-t—}? 3anoaHuTL Tab-

JNLY, BEIYMCIUB COOTBETCTBYIOINE 3HaYeHUA DYHKIIUNA:

x § -3} -2} -1 0 1 2 3
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B —

Puc. 1

132. Ha puc. 1 usobpamen rpadux HeKOTOPOH GYHKIUHU.
Ucnonpays rpaduk, olpeselnTh:
1) snauenue y, ecnu x = ~ 2,5; — 2; - 0,5; 0; 0,5; 2; 8;
2) sHaueHHs X, KOTOPBIM coOTBeTcTBYeT i = — 2,5; 3; 1,5;
3) BHayeHUs apryMeHTa, IIPA KOTOPBLIX 3HAaUYeHUe QDYHK-
LUK paBHO HYJIO.
133. ®yrkuus sagaHa bopMynol y = x° — 4, e — 3 < x < 2.
1) CocraButs Tabauuy sHadeHu# GyHKIuU ¢ ImaroM 1,
2) Hocrpours rpaduk PYyHKIINYM, WCTOILIYHA COCTABNEH-
HYI0 TaOJHILY.
3) Ucnonrays rpadux, onpeleauTs, IPpY KaKWX 3Haye-
HUAX apryMeHTa 3HaYeHHe QYHKIUH MeHblle HyJs.
134. HpnnannemaT au rpabury QyHKIUN, 3agaHHOK dopmy-
noft y=x°+ 1, TouKm A(O 1); B(-1; 1); C(-2; 5);
D (2; 5); E(3; T)?
135. Hatfru ofiacts orpeseseHus QyHKIIM, safaHHOR GhopMyJIoi:

-1

Dy=8x+4; Yy=1T5 Dy=tp
8 6 5

2 5)y= ; 8)y= ;

)y 3 )y xz__4 )y Ix‘+4

3 tf_tﬁ 6)y=—— Qy=—11—.

) Y R 8 9 6) Yy xz +3 ) y ‘x‘ + xz

28



JInueitnas byHKIMA U ee rpaduk

136. dynrnns sagana opmynolt y = — 2x + 3. Haftru:
1) sHavenue QYHKINH, ecIH 3HAUEHHE APTyMEHTa PaBHO
-3; 4,5; 0;
2) sHaueHmne aprymenTa, Ipy KOTOPDOM 3HaueHWe GYHK-
Uy paeHo 7; —3; 0.
137. IlocTpouts rpaduk JuHeHHON QYHKITHN:

Dy=x-38; 3)y=%x—4; 5)y=6—:11—x;

2)y=2x+1; 4)y=0,6x+2; 6)y=-2x.

138. [Toctpouts rpadux ¢yHKUMH Yy = 2x - 5. Hcnoanaysa
rpadUK, ONIpPeaeNnTh:

1) snauenve GYHKIINM, eCIU 3HAUEHNWe apryMeHTa paBHO
4; —-1; 0,5;

2) 3HaueHWe apryMeHTa, IPU KOTOpPOM 3HaueHue QYHK-
1uu passo 1; —1; 0;

3) srHavenusa apryMeHTa, HPH KOTODSIX (PYHKIIMA HDHHH-
MaeT IIOJIOKUTEJbHBIe 3HaUeHUs,

139. He Boimoausia TmocTpoesue rpaduka QYHKIUKR
y=24x - 3, yKazaTh, 4epes KaKle U3 JaHHBIX TOYEK
IIpoxoxuT 3TOoT rpadguk: A (— 3; -10,2); B (2,5; 0,6);
C (1; - 0,4); D (5; 15). :

140. ITocTpouTs B OAHOM cHcTeMe KOOPAUHAT rpadpuKku GYHK-
umit ¥ yKasaTh KOOPAMHATHI TOUKH UX IIepecedeHns:

DVy=x+1uy=-3x+5;
2)y=-%—x+31«1y=2x—4.

141. TlocTpouts B OZHOM cHcTeMe KOOpAMHAT rpaduxu Ju-
HefHBIX GYyHKIMN: y=4;y=- 3, y=0.

142. He BBITIOJNIHAA TIOCTpOeHME, HaliTU KOODPAMHATHL TOUEK
IepeceYeHnsi ¢ OCSAMM KOOpAWHAT IpadMKOB (QYyHKIMH:
Dy=25x~10; y=6x-2;
2)y=§x+4; 4)y=5-3x.

143. He BuimtonHas nocTpoenne rpadbuka dyHroun y = 2x - 7,
Ha#'TH TOUKY 9TOro rpadura, y KOTOpOH:
1) abciiucca paBHa OpAMHATE;
2) aGciucca m opAUHaTa — IIPOTUBOIIOJIOMKHEIE UHCIIA;
3) opaunara B Tpu pasa Gosbire abeiycchl.
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144. HaiiTu sHauenue b, eciiu m3BecTHO, YTO rpaduk GyHK-
UUK Y = — % x + b npoxoauT uepes Touxy M (18; 1).

145. Hatitu sHayeHMe K, eCIM U3BECTHO, 4TO rpaduk pyHK-
ouu y = kx — 10 npoxozuT 4yepe3 Touky M (4; 2).

146. 'paduk GyHKnUM y = kx + b IHepeceKaeT OCH KOOpAM-
Har B Toukax A (0; —3) u B (1; 0). Haiitu suavenns k u b.

147. Bce Touku rpaduka y = kx + b UMeOT OAUHAKOBYIO Op-
AWHATY, paBHyIO —4. HaliTi suadenus k u b. .

148. I'padux pyuruun y = kx + b mapajyiener ocu abeiyce 1
IIpOXOAUT ueped TouKy A (2; —1). Haiiru saHavenus k u b.

149. IMocTpouts rpadrx GYHKIUMN:

Dy= x-3, ecaim x 20,
-2x -8, ecim x < 03

_|2x+1, ecim x 21,
2)y_.{3’ ecm x < 13

2, ecim x <-1,
Hy={-8x—-1, eciu -1 <x <1,
-4, ecitu x 2 1;

4) y = |xf; 6) y = x + |xf;
5) y =|x - 2[; Ny==x-lx
150. Hoc'rpon'rb rpadux GyHKIHN: .
22x-1 5 .
1)y x - 4)y_2x_1 2x9
x -2,
Y=Y Dy
x+1, |x
= 6) y ==,
y=x+ o 1, )y o
151. IToctpouts rpaduk GyHKIMK:
x2—9. _4x®+12x+9  x*+ Bx,
Dy= -3’ Dy = 2x + 3 x
(1 x)° x* -4 ,
2 ’——-, 5 = i
=Ty V=
1 1
y= - ;

x+2 x+2
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IIpsiMasa MpONOPIMOHAJBLHOCTH

152. dynrnusa sagana popmyiol y = % x. Hathirm:

1) sgaueHwe Y, eciit x = 8; 2; — 4; — 3;

2) 3HaueHUe X, IIPM KOTODPOM Y PaBHO — 2; — i; 0; 16.

153. IocTpouTsh rpaduK IPAMOll IPOIOPLHOHAIBHOCTH:

1) y = 3x; : |2 3)y=—%x;
v 2)y=-x; 4)y=0,2x.

154. Ilocrpouts rpadpur dpyrkuun y = 1,5x. Mcnonsays rpa-
dHuK, onpelesinTh:
1) sHaueHMe GHYHRIUH, ecI 3HAUEHME apTyMeHTa PaBHO
4; -2;
2) aHaueHMe apryMeHTa, [P KOTOPOM 3HaueHue PyHK-
UH paBHO —3; 4,5;
3) saHaUveHMsA apPryMeHTa, IIPH KOTOPHIX (PYHKIUS IIPUHHU-
MaeT oTpUIlaTesbHble 3HAYCHUS.
1565. Bagare dopMmynoi HPAMY0 IPONOPIIMOHANBHOCTD, €CIIH
M3BECTHO, 4YTO ee TpapUK IPOXOAUT Ueped TOUKY

M (2;-7).

B3anmnoe pacnoJioxenne rpapuiKos
auHeHHbIX GYHKIMHK

156. IlocTpouTs B OfHOM cHCTeMe KOOPAMHAT rpaduky GpyH-
xouty=-2x -3, y=-2x+ 4, y = - 2x.
1) Yemy paBeH yrioBoil kKosbdHUIMeHT Kaxaoll npamoii?

2) Kaxoe B3ayMHOE PpAaCIIOJIO;KeHHe [IOCTPOEHHBIX IIps-
MBIX?

187. T'paduxky kakux ua Gyaruui y=10x-T7; y = % x;

y=0,1x—-4;y=9 - y =0,1lx ~ 7 napamiensHsI?

X

10’

1568. He BrimonHss mocTpoeHue, HaiTU KOOPAMHATEI TOUYEK
nepeceueHUA rpapUKOB QYHKIHIA:
Dy=2,7x-8uy=12x+17;

—g-2 =8,
2)y=6 gXUY=3X 14.}
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159. ITocTasuTs BMeCTO 3BE3J0UKH YHCIO TAK, YTOOK rpadm-
K auHelHbIX GYHKIuY 6L HapaliesIbHE:

Dy=12x+26 n y = #x — 34;
Dy=*x+2,4 ny:%x—6,7.

160. ITocTaBuTE BMECTO 3Be3ZOUKHM YMCJIO TaK, 4YTOOK! rpadu-
KU JIUHeHHEIX GYHKIUYA HepeceKasMch:
Dy=*x-1ny="7x;

2)y=——1%x+14,8 uy=*x+ 14,8.
161. 3agarte dopmyao#l nuHelHy0 QYyHKIUIO, rpadUK KOTO-

poil IIPOXOAUT Yepes HavajO0 KOOPAUHAT M NapajuieseH

UpAMOR:
1) y = 18x - 13; 2)y=-1,26x+ 1.

162. 3agate dopmynoRt nuneiinyo GYHKIUIO, rpaduK KOTO-
poit mapanjesyieH npsimoit y = — 3x — 1 ¥ IpoxXoAUT Yepes

Toury M (—2; 10).

163. 3agats hopmysiolt nunelinyio GYHKINIO, rpadHK KOTO-
poit mapaniesieH UpAMoOli y = — 4x + 3 U IlepeceKaeTcs ¢
rpaduroM GyaErOuN y = 10x — 17 B ToYKe, IPHHAAJIEXKA-
meil ocu OpOUHAT.

164. 3agats dopmynoit nunelinyio dbyHKIUo, rpadUK KoTO-

poif mapajnnesxeH npsamoit y = - 2x + b U llepeceKkaeT rpa-
dur dyExuuy y = 3x + 6 B TouKe, IpHHALIEKAIIEH OCH
abcuce. ‘

165. 3agats hopmynol nuneitnyio GyHKUNIO, rpaduK KOTO-
poit nsobpassen Ha puc. 2.

TS R [T
,Aq,\_¢ i e : Lobel 4 i ]
TN T .
= 1 ix ‘ j 3 mr; x
A AV : r
LT N ; 5 | Il
N T O T [
o e - l{ |

Puc. 2
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Dynxnus §j = %uee rpadur

166. dyuxrua sagana popmyost y = — if— HajiTu:

1) 3nHavenne GyHKIHMH, eCcJN 3HAYEHHE apryMeHTa PaBHO
-3; 6; 0,2;

2) 3HauYeHWE SPIYMEHTa, NPH KOTOPOM 3HaueHUe QYHK-
muu pasuo 12; —36; 100.

167. IlocTpouTs rpadur GyHKuuM y = lxz— Hcnonsaysa rpa-
MK, onpeAeNUTh:

1) sHaveHVe QYHKIUH, eCII¥ 3HAUEHHE apIryMeHTa PABHO
~4; 1,5; 53

2) 3HavyeHMe apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HaueHWe (DyHK-
uuK pasHO —3; 2,5; 8;

3) anadeHus aprymeHTa, IPH KOTOPHIX (DYHKIUA NIPHHU-

MaeT MOJIOKHUTEJIbHEIE 3HAYEHN .
36
168. He BRINOAHAS MOCTpOeHUe rpaduka GyHKIUHN Yy = <

YKasaTh, Uyepes Kaxue U3 JaHHBIX TOYeK NPOXOAHT 9TOT
rpaduxk: A (4; 9); B (-12; —-3); C (6; —6); D (4,5; 8).

169. ITocTpontk rpaduk GyHKIMHU Y = ‘—:C‘

170. IlocTpouTts B ogHoi cucTeMe KoopauHuaT rpabuku GyHK-
mut y = % N y=x+5 M4 yKasaTh KOOPAMHATHL TOUEK UX
nmepecevyeHHsI,

171. HaliTu sHayenne k, ecJaIM H3BEeCTHO, U4TO rpadpuk byHKIuA
y= —E— npoxoguT uepea Touky: 1) A (—5; 8); 2) B (%, —6]:

3) C (-0,6; —1,2).

172, IlocTponTs rpadur GyHKIHUN:
8
—— < -

Hy={* ecim x<-1,
7T—-x, ecitm x>~ 1;
2x + 2, eciu x <1,
)y = %, et 1 < x <2,

2, ecm x 2 2.
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173. HocrponTs rpadpux pysExnun:

9 _ 7 .("‘i"’— 2
Hy= § 2; 2)y=-——ﬁ—.

DyRxnusa y = x
174. Iocrpouts rpadpuk ¢yHknmu y = Vx. Henoneasys rpa-
dbux, onpenennTs:
1) 3HaueHKe YHKIIVH, eCIM 3HAYECHUE aPryMEHTAa PAaBHO
4; 5; 8,5;
2) 3HaueHHe apryMeHTa, NPH KOTOPOM 3HaueHHe PYyHK-
1y paBHO 2; 0,5; 2,5.

175. He BHINOJHSA IIOCTpoeHHe rpaduka QYHKIMH ¥ = Vx,
YKa3aTh, Yyepe3 KaKWe M3 JaHHEIX TOUEK MPOXOAHUT 3TOT
rpadpux: A (4; 2); B (16; —-4); C (0,09;0,3); D (-100; 10);
E (12,25; 3,5).

176. CpaBuurh uncna:

1) V68 u V73; 3)4 uvV17; 5) 24 u V576 ;
2)V2,9 uv2,1; 4)\/%111; 6) -8 u —V63.

177. PacnosnosxuTh B mOpAKe BO3PACTaHMA 4duciaa: 7; V46 ;
6,8; V50; 7,2.

178. ITocTpouTts B oxHoil crucTeMe KOOpAHHAT rpabuKy GyHK-
muit y = Vx My = x — 2 ¥ yKa3aTh KOOPAMHATE TOYKH MX
nepecedYeHus.

179. He BHINONHAA IOCTPOEHHE, HAUTH KOOPAWHATHI TOUKH
nepeceuenus rpaduka GyHKmMY y = Vx ¥ OpaMoii:

)y=38 2)y=07; 3)y=-4; 4)y=300.
180. Ilpu kaknx 3HaUEHUAX X BHINIOJHSETCA HEPaBeHCTBO:
1) Vx 2> 4; 2) Vx < 3; 3) 7 <Vx <10?

181. VkasaTh ABa IIOCJEAOBATENLHBIX HEJILIX YHCIa, MEXKIY
KOTOPHIMHM paciooxero uucio: 1) V7; 2) V34; 3) V0,93 ;
4) V63,25 . ‘



182, VkasarTs Bce Hesnie YHCENa, PACIIONOKEHHEIE HA KOOPAR-
*  HaTHOM mpsMo#l MeXAy YMCIaMu:

1) 71 V102; 3) V29 u -4,2;

2) V6 u V93; 4) V37 n 3,4.
183. Hocrpouts rpadux dyHKINHU:

1)y =V-x; 3 y=Vx-2;

2)y = V- 2% 4)y=V10x - 25 - 2,
184. TTocTpours rpadux GyHKOMHA:

1)y=\fx_2—x,ec1mxs0; 4)y=x+‘/;;;

2)y =Nz -3)% 5) y =Vx - Vx;

2
3) y = V(x - 8)%; 6)y=—7—=+3.
1/x2
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Bapuanr 2

IoBTOpenue

1. IlpeacTaBuTh B BUjle CTeNEHN BhIpayKeHHE:

1) (94)3§ 4) (m%; 7 a®® - (-ah: e
2) (- %% 5) ((a"*s 8) a®2 : (@®3 - a.
3) m®m*; 6) (@%? - (a®%

2. VYuopocTuTh BHIpakeHUe:
Dx+2)(x—-5)-3x (1 - 2x);
D@+3)a~-2)+{(a-3)(a+6)
D (x~T7)(Bx-2)-(Bx+1)(2x - 4);
4) (5x — 2y) (8x + 5y) - (2,6x - 3y) (4x + 8y);
5) (3a° + 5y) (2a° + y) - Ta® (a® - 3y).

8. VnpocTuTh BEIpaMKeHUe:
1) (5x - 3y) (bx + 3y) + (3x — 5y) (8x + Hy);
2) (x - 27+ (x - 1) (x+1);
3) (3a — 2b) (3a + 2b) — (a + 3b)%;
DY-HDE+H++ 1" - (T -y T +y);
5) 0,3x (3x — 2) (3x + 2) - 0,4 (1 - 5x)° +

+0,2 (8 + 5x) (8 - 5x);

6)5(c-2°c+22-2(+3)@3-c)l

4. Pa3zjoXUTh HA MHOKHUTEIH:

1) 6a — 9b; 3) 5ab - bac;
2) 4x — xy; 4) 3m? - 6mn;
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5) a” +at; 9) 3x* - 62 + 92%;

6) 15ab” — 5ab; 10) 8ab® - 124% - 24a%b%;

7) 24x%y + 36xy?; 11) 185° - 12xy? + 945;

8) — 4x® + 18x'%; 12) - 14ab®c® - 21a%bc? - 284°be.
5. Pas3joxuTe Ha MHOKHTEJIU:

1) ab - ac + yb - yc;

2) 8x + 3y - bx - by;

3)4n —nc -4 + c;

4)x7-x3+4x4—4;

5) 6m2n — 3m? + 2mn - m;

6) 4a* - 54%y - 8a + 10y;

7 a®b? - a% + a%? - a;

8) xa — xb® - ya + zb% - za + yb*.

6. IlpesncraBuUThH TpexuJieH B BHIe KBaZpaTa AByuJIeHa:

1) a® - 14a + 49; 5) x*° - 6x°b + 9b%;
2) 25y% + 10y + 1; 6) 36m°® + n'? + 12m3n%;
3) 1004 - 180ab + 816%  7) 7= =° - 2x'y® + 196y*;
4) 16m® + 49n® - 56mn;  8) 3¢ a® - 9a%* + 4b*.
7. PasjgomxuThL Ha MHOXHTEIIH:
1) %% - 25; 6) a® - x*;
2) 36 - 16y%; 7) 0,04b* - a'?;
3) 4x% - 81y%; 8) 1,69y - 90025;
4) 0,09¢% - 121p%; 9) -1 + 36a%*;
2,2 16, 24 6.4 4 9 2,8
5)ab——§—, 10)125mn v116ab.
8. PaBJIO)Rﬂ’l‘b Ha MHOXHUTENIN:
1) 27 - «%; 4) 216 ~ m®n?;
2)a®+64; 5) b° + a'%; -
3) 82° - *; 6) 3434%"° - 0,008 x°y°.
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9. PaanoxuTh Ha MHOKHTEIN:

1) 14 - 14m?; 6) — 3a* - 124% - 124%;

2) 3a - 3a3; 7) 2a® + 5405;

3) 7x° - Txy?; 8) x® - yx - x> + yx2 - %%
4) 5x2°y% - 454%%; 9) a + 5b + a? - 25p%;

5) 82 - 24xy + 48y2; 10) ac® - ac® - 8 + L.

PannonajabHbIe BhIpaKeHHS.
Coxpamense panHoHaJdbHBIX Xpobeii

10. HatiTi 3HaYeHUe BRIpAXKeHMs:
1) 3m -n
4m ~ 5n

2
2) %?{L, ecu y =04.

secou m=-2, n=1;

11. IIpu xaxkux sHaveHNAX NepeMeHHOH MMeeT CMBICH BHIpA-

HKeHHe:
Dox-3 6),,12-_;;5?";; 11) ;——f—z
X

2)_231%2; -0 x‘il; 12)3f§

‘ x
3) _—lg 8) ;I:la; ) x—(};ﬁ
4 12li P 9 x‘*’5— X 14) (x +;)+(f— 1
=% 100

12. IIpn kaKoM 3HaYEeHWM IlepeMeHHOM 3HadeHHe HaHHON
Apo6u paBHO HYJIIO:

2
1);vc+7; 3)x - 16, 5) ] - 11 .

x+4 (x + 11)x - 2)°
2) % NEREE 6) =,
x+ 1 x> - 4 x+3
13. Coxcpa'm'rb ApobL:
14ab . 16p°
1) 18n 2) Sat 2at °’ -8 48p5’



2 5,8 8 6
4) 4mr; ga; 32a4b1; ‘ 6) 84xy )
28m°ngq 44a’b 51x%°
14. CoxpaTurs aApobb: '
. 8 4
1) Sa ;20m; 6) m ma;
a m-m
2p - 14¢. 9x° + 12xy + 4y°
2) * 7) 2 2 ; ’
3p - 21g 9x" — 4y
3) x% - 36 8) m® - 125
4x + 24° 4m - 20°
2
4) 10x —2x; 9) bx+by+2x+2y;
3 - 15x 4-b°
a®-64 10) 4m’ = 4m + 4
a® + 16a + 64’ 12m® + 12

15. HaiiTu 3HaueHUe BBIpayKeHUS:
. 7 4 5 6
1) —x—l:—fL, ecian x = 0,6, y =-0,8;
Xy ‘
5x° - 125x

2x® - 20x% + 50x
2
3) Gr+4Y) e x = 0,2, y =-0,6;

2)

, €CJIN X = 6;

4x% - 4y2 ’
2 2
4) 18+ — 48xy + 32y , ecat 4y — 3x = —0,2.
9x - 12y

16. Peunrutrs ypaBHeHUe:

2

DELL_g; Ity gEzlog gE=2
x+4 x -2 x+a

17. Pemiuth ypaBHeHHe:

1)@a@a-1)x=2;
2@-2)x=a-2;

3@+3)x=a’+6a+9;
4) @®-16)x=a+ 4.

x+5

Caoxende H BhIMUTAHHE PAllMOHAJBHBIX Apobei

18. IIpescraBuTsL B BuJe ApOOH BHIpaskeHHe:

56 9b, 50— 3y . 3x—13y.
DEVREVY V=% * 8
2) 9m _ 2m, 4) 6x 24

n Tn’ £ -16 x*-16"
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5)m2+10m_4m——9.

9 - m? 9-m*’

x* — 42+ x :c"’—5x—11_16—<1z.1c—3.7c2
2x” +6x+18 2x°+6x+18 2x°+6x+18

19. ¥IpocTHTE BHIpaskeHUe:

)3+ T  y+15,

4-y y—-4
2)(2a+1)2 2a2+4a+9_

3a-6 6-3a
3)25—3.1;__7:Jt:--3c2

(x-8°" (5-x7
4_5m+2—3m2 2m2—3m+m3+4m+6-m

2

(m - 2)° (m - 2)° @-m?
20. BrinonHNTs ClOKeHHe H BRIYATaHue apobeit:
3 5 6t 4k 7
1) —+—; 4 + - ;
) m n ) 5xy  3xy® dx’y
2 2
4 3., 2n -%m  6n +o6m”
2) ) 5) T mn
gL _ 18 6)6x2—3x+2_3x+x2—2
9ab ~ 12ab° xy? w
21. Bumonuuts peftcrausa:
1) x+4 x+1, 4)2y2—5£l_ X __ ¥ .
2(x-3) x-8 . J e 2y-x x+2y
3 2-a 3p 9p°
2) 212 4 ; - ;
)3a-3 " 5a-5 )3p+2q 9p° + 12pg + 4q"
5 x-1 . x-1 1 3@x-1)
g) X2 _ . 6) X— ==X =),
)x—5 x+5 )2x—6 x  2x°-6x
m+ 2 _ 1

4m® - 16m +16 3m -6’
9
8) x - 3—3;

9) 2a + 3 5 2a - 3
- - s
a’-4a+4 a*-4 a’+4a+4
2 1 2@’ +a-4)
10 a+ - + .
)a2+2a+4 a-2 a®-8

22. HokasaTh TOMXAECTBO:

1 + 1 + 1 -3 )
x(x-1) xx+1) (c+x-1 -1
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23. 3anncaTs faHHEE Apo6K B BHAE CYMME! 1eJIOTO BHIpaXKe-
HUA ¥ Ipobu:

2 2
1) m’; 3; 2) a ‘—12a2+ 7; 3) y + igz— 3.
- Yy

24. OnpepenuTs, NPH KaKKWX HATYPaJbHLIX SHAUEHUAX N
OpHMHKMAaeT HaTypaJibHbie 3HAYCHUA APOOL:
7n’ + 3n - 15 2n® - 7n° - 48 12n + 7
1) 5 2) 2 ;0 30—

n n 4n -3

VYMHOXKEHHe ¥ TeJeHHe pPanMoHaJNbHBIX Apobeit

25. BEInONHUTE YMHOMXEHHE:

8x _y 6 3x°,
1) £ 4 20m° - 2
3 [
mn_ ( 6p )\ 25k 1408,
2) 24p mzn} %) 11p3 44ps
3) 26" 34y° 6) 3z’  6xt® 184"
51" 39x* stv'  27y'v  4x%v
26. BuimosHUTE YMHOXKEHHE:
1)2xg—y2_9_x, 3)x2~25_x2—36,
3 y’ £ ~6x »+5x
a® ~2ab a’b +3ab”, 4 40’ 240 +36 _a’+1

a®+3ab a° - 2% 7a° - Ta+7 5a’-45
27. IlpeacraBuTh BHIpakeHHe B BHJe ApoGH:

7 3 2,3 3
a Tx°b" .
1) {b—) ; 3) [— 5;——) ;
2 2 3
am® 3a'b’ 2m’
D|-%—1 Hh\-——| |-z
5n 8m 3a°’b
28. BeimossuTs fesieHue:
5 3 5,4
DES AL 92y
2) 16x°y° | _ 6x’y® 5) Tx'y' | 35x°y° . 11y°n°
15m*n” | 35m°nt 18m2n® " 22m*n® " 9xm'’
3 4
12 14 2.3 3
27p "n 3m'n 3m'n
3) 54 10r;17:—1—’————; 6)(-—F1 :|[-——].
) 54p 22a° ) 4b* b°
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29. BrInogHUTEL geneHue:

1 x2—9y2 . ;:c2+6::::y+9y2 )
- 16x% - 9y2 16x% - 24xy + 9y2’
a’ - 4a . a' - 64a

.

36a’ -1 36a°-12a+1°

a® -2  3a°+3ab* + 3%,
4a® - 366" 5a® +150°
4m® + 12mn _ 7(m + 3n)°

2m® + 3n2  4m® - on?’

30. Hawo: 2x + % = 7. Haittu 3navenne Bripaskenus 4x° +

% | &ml"‘

9
31. Jano: x° + —; = 11. HaliTu 3HaYeHHe BHIPaIKEHHA X +
X

(x+3) . -9

32. PeuiuTk ypaBHeHHe : = 0.
s x-7 2x-14
33. VopocTUTs BRIpakeHHUe:
xam x‘lm
1) = : =5, Thie m ¥ n — HaTypajbHBIe YUCIA;
Y y
xn+2 n-3 xn-l n+1
2) z,.y+1 : —>—, TAe N — HATYPaJbHOE YUCJO,
2 r4
n23;
n.2 n n 2n 2n
3) (=" —2y) +8xg P — X n24y —, rie n — marty-
- 8> (" +2y) -8x'y

pa.nLHoe YHUCJO.

IIpeoGpasoBaHue PAUHOHANBHLIX BhIPAKEHUH

34. Vupocturh Bupamenne':
2
a+3 3a” + 27
+ -
2 ( -8 a+ 3] 9-a°"’

10x ] 15x - 15,

x+1 4x+4°

2) (5x -

ba + a—6 135 -

3)a+3 3a+9 6a-a
)(Sb _ 15b ),8b+41+7b—49_

b+7 b>+14b+49) b°-49 b+T7 '
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37.

39.

_b a b? 1)
5)(0 - : +
a®+ab ab+?d’ a®-ab® a+b

6 x2+5x. 5 x®+ 25 5
) 7 + = - 2
(x - 5) x+5 x*-925 b-x

7a3+27 a-3 a+9 ). a’+a
) : 3 + =3 e
a-1 a“-8a+9 a +27| a°-1

. JlokasaTs, YTO IpH BceX AOHYCTHMBIX 3HaYeHHAX O 3HA-

4YeHHe BhIpaXeHHud
12a-4a"’+ 1 (4 6a — 9
2a+3  2a-3 |4a’-9 _8a3+27]
He 3aBHCHT OT 3HaYeHud a. ’

. prOCTHTB BREIDpaKeHUe:

L 3

Pemiurs ypaBuenue:
8x-2 2x-3 2x+1 2x-1 1-4x

ApundmeruueckHit KBaAPaTHbI KOpeHb.
JeHcTruTeAbHbIEe YHCTA

. HafiTu 3Hauenne aprupmMeTI4eCKOr0 KBaJpPaTHOTO KOPHSA:

1)V64; . 2)V6400; 3) V0,64; 4)\]1_;—?.
Haiiti 3HayeHne BHIpaKeHNA:
1) 0,1V900 - + V256 |
2) V25 - V0,04 + V8?4 22;
3) 470,49 - V8% + 15%;
4)\/;—42—;+\/;;_%-0,03W;
5) % V196 - %«1'4_87;
6) V225 : V6,25 - V5,76 - V729.
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40. HaitTin aHaueHMe BLIPAXKeHHA:
1) (¥7)° - ¥1,21;
2) (5V8)% - (8V5)";

1Y 1 —.2
3) 32 - —5411) -1 @iy

2
4)\78d - (% V343) ;

41.

42,

43.

45.

' 2
5) 4 V39,69 + 2 V31,36 —(—%@);
2

6) . Va7° - 35° +(2 5%] — 0,2V2500 .
Pemuts ypaBHeHnue:
) Vx =7; 5)Vx +1=0; 9)\f5x—6=1;

_4, 1 .
2)\15_5, 6) 5 Vx + 3 =0; 10)\/__22
3)Vx - 5=0; 7 \/—_ 6=0; 11
) Vx ) )‘/JT:—
4)3Vx ~8=0; 8)V5x-6=0; 12) V2 +V2 +Vx
Pemute ypaBHeHue:
1) (@ - 1Vx = 0; 5)Vx +a = 1;
2)Va(x-1) =0 6)Vx =a-1;
3)(@a+2Vx =a+2; 7)\fx—1=\fab+1.
HVNx +a =0;

HNmeeT 11 cMBICH BEIDaXeHHe:

1) VT; 2) - T3 3) V-7;

'rntmoﬁ apobu:
1) '3'

5.,

2) 3

Bepuo am, uro:

1)7¢ N;
2)7T e Z;
3)7e Q;
4) 7 € R;

g B
Y5 O3
5 -38¢ N;

6) - 3,8 € Q;

7 -3,8¢ R;

8) V5 € Q;
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. IIpeacraBuTe JaHHOe YUCIO B BUge GECKOHEUHOM ,z:ecﬁ-

2,
7) —l—i,

i1
%) 10006

9) V5 ¢ R;
10) V36 ¢ Z?



47.

48.

49.

50.

51.

52.

. BepHo Jn, uro:

1) npousBeseHMe MI0G0OTO PAIIMOHAILHOIO YHCIA ¥ J1060-
o UpPALMOHAJBHOI0O ABJIAETCA YHUCIOM UpPalOHATD-
HBIM?

2) npomnsBeaenue JIOGHIX ABYX HPPANMNOHAILHEIX UMCEN
ABJAETCH YHUCJIOM MPPAlMOHAIBHBIM?

CpaBHHTb YucJja, 3allcaB MX IpeaBapUTeJIbHO B BHIe
JeCATUYHEIX aApobeit:

4. 5 A
Drzug 397 100"

2 4, 22
2)-3cu-33; 4) % u 3,14.
Pemiuts ypaBHeHHE:

1) x* = 9; 4) =* = - 25; 7) (x — 2)° = 64;
2x2=11;  5) -83-x2 =12;  8) (x + 3)° = 20.
3) (x + 1)’ = 0; 6)42® - 21 = 0;

IIpu kakoM 3HaueHUHU a ypaBHeHUE

2 2
Dx"=a-2; 2) (a - 1)x" = 4 umeer:
a) Ba KOpHS; 0) OJMH KOPEeHb; 8) He UMeeT KopHei?
IIpy KakuX 3HAUEHHAX @ MMeeT CMEICJI BhIpaxeHUe:

1)Va - 5; 3) V(a - 1)%; B)V-a-1;
2 VN7 - a; 4) Vab + 1; 6) V- (a — 1)!°?

CpoiicTBa apudMeTHIECKOTO KBAAPATHOrO KOPHA

HafiTu 3nauenue KopH4A:

1) V81 - 16; 5) \/g;

2) V0,09 - 25; : 6) \/6_;—?;;

3) V576 - 0,16 ; 7 Vg—f : %;

; \/ 33 9 9
4) 0,25 - 0,09 - 144 ; 8) V4 2% 52 T¢.

Haiity sHauenue KOpHS:
1) V12 - 27; 3)V2,5 - 16,9;
2) V72 - 200; : 4) V2250 - 1,6.
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83. Haittu 3aHaveHMe BRIpa’kKeHHs:

1) V72 -vV2;  3) V360 - V490; 5) _2\["2;2—;
V45 VB H B - TEr a;ﬁfg?

54. Hailitn 3nHaveHne BuipaKeHHUs:

1) \/5,3—2; 4) - 3,5\[;\2)_2—; 7 m;
2 V- 1.12)%; 5) V7%, 8) V(=2)%. (0,3)% (~4).
a1lVent e Vs
35. YOpocTHTL BRIpaXkeHHe:
1),‘j—m_2‘, ecan m 2 0;
2) \/p_z, ecan p < 0;
3) V25x2_y12, ecan x S 0;
4) V0,36x14y18 secan x <0, y>0;

5)%y 81y6, ecin y < 0;

wf 14_16 26
mpec

6) s ecaum<0, ¢>0;

mpec
1,64’ b2 ,
)= ,ecmu b >0, a<0;
) s° 0,64a"°

8) - 0,3%° V1,60x'%", ecay x < 0;

9) @89x4"yu"216"', ecnu y > 0;

-2, drtld 2bm
,4
1)) SRR VR gfnbu,.,ecnna>0, b>0, ¢>0.

145 0,094
$6. YnpocTuTh BEIpaxeHMe:

1) Ve - 2%;
2) Vix - 13)%, ecomt x > 13;
3) V(m + 7)2, ecqu m < -7;

4) (21 - y) (——5%, ecau y > 21;
y

- 21)
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2 , 10
5)a 14a + 49 A\/(a + 3) ecmra>T;

a’+ 3a (a-7)2’

2 2
6) = —1(:, N +4"‘:';4,ec.1mx<—4.
{(x +2) {x+4)

87. YupocTuTh BEIpakeHue:

1) V(5 - ¥6)%;

2) V(& - 6)%;

3) V(5 - V6Y;

H VG -2 +N@ - VD),

5) V(5 - 4% - V(5 - 2)%;

6) N7 + 4V3';

7y V26 - 6317 ;

8) V36 + 10v1T + V47 - 12V11;
9)\/87—16«12_—\159—8@;
10) V100 + 18VI9 + Y100 - 18V19.

IIpeo6pa3oBanue BbIpaXKeHHI,
cofepIRAMUX KBAJPATHLIE KOPHHU

58. BriHecTH MHOMKMTENL M3-TIOA 3HAKA KOPHA:
1)V56; 3)V800;  5) % V288 ; 7) 150,32 ;
2)Vi8; 4)V0,72; 6)-1,2V450; 8) ﬁ-\f 103,

59. BriHecTH MHOMXHTENL H3-II0K 3HaKa KOPHA:

1) W, ecam m 2 0; 5) E{';;

2) M, ecau n < 0; 6) W;

3) W; | 7 V16x2y, ecan x £ 03

4) \/;IT; 8) \[x_7;7—, ecin x <0, y £0;
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9) V8a1p8; 12) Vx®y%z;

10) V49a1°b3, ecu a = 0; 13) V150 (x - 7%
11) V2006248, ecom a < 0;

14) V(x+3)"°. (x*+3)%,
ecan x < -3.

60. BrecTH MHOMKUTEND 110J 3HAK KODHSA:

1) 2V7; 3)0,2¥5;  5) g- V250;  7)-0,1V60;

2) 3V11; 4)-;-\@1‘; 6) —4V3; 8) 5vx.
61. BrecTn MHOMKHUTeNb MO 3HAK KODHA:

1) b\[§; 4) x\y, ecnu x < 03

2) x*VN<x; 5) mnz\lmsn, eccimm <0, n<0;

3) m\/:n?; 6) 4a \j%;

5
N@B-x) Nqg———, eci x < 3;
) ) x2—6x 9

+
8 +1 +4 V—-——l—-—,enn < —4;
)(a )(a ) a2+8a+16 C a
\/ 1 .
NNB+T) ot

1
10)(x—9)\/18_2x.

62. CpaBHUuTE yHCia:

1) 3V2 u 2V3; 3) 0,4 Vz-é- nv0.6;
2) Va3 u 3V5; 4)%\j10%n6\/;55——.

63. YrpocTuTs BEIpaKeHHe:

1) V255 + V36a — V49a;
@VT - V12 +V300;
@) 3V32a - 5V98a + V242a;
© 4) 36"V 25457 + 22°bV81a%° - 4a%6>V169a%°.
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64. BrinonuuTs yMHOMKEHRE:

1) (V63 - V28 WT; 5) (V17 -V11) (V17 +V11);
2) (V8 + V48 — V75 )V3; 6) (2Vx - 5Vy) (2Vx + 5Vy);
3) 6 - V5) (2 + 7V5); 7 (V2a +V13b)%;

4) (2V3 + 3V5) (3V3 - 2v5); 8) (3V7 - 2V3)%.
85. ¥nipocTuth BRIpa)keHMe:
(2V38 + 6Y20 - 7V45) V5 — V60;
2) (5 - 3V2)% + (4 + 5v2)%;

3) (8V7 - 2V3) (2V3 + 8V7) - (4V6 - 0,1V2)%.
66. CoxpaTuth Apobn:

/@.3‘2‘_13. 4) 3 +V23
13 , V23’

)\/“+42 /@x—4\fx—i+4g;
- x — 4y
au b = 5Vb 5 — V10
3 b-25" G)W—z'

67. 0c306onn’rbca OT MPPAaIOHALHOCTH B 3HaMeHaTese Jpobu:
a+b 14
0% (s 9E5S Dt

‘ ) 1, 15
@m\/—’ @ﬁ OmE T VT

68. OcBoGoaUTLCA OT HPPALIMOHAIILHOCTH B 3HAMeHaTesie Apobu:

1) —L 9y —19
V5 +V3 + 1’ V5 +V6 — N7
69. HaiiTi 3Ha4yeHMe BEIPAKEHNS:
6 6
e s HV3-V13 - 443 ;
9—L L . 5 Nv2-Vs-V33+20v2 .

5+V12 +1 V5+\/—17—1,
2
3)(\/5-4%“—\/@4«/5);

70. YpocTuTh BEHIpakeHue:

Ve . 2) a+b + Vb
c-4 Vc-2' | %a + 2Vab | Ya + Vb
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1) a__ ava | a +_a
Va+Vb a+b+2Vab | ' |Va+V6b b-a
5)[x~z\l£z]+«/'y'_ Vx -y ] 2Vxy

x\/;+y\/y x-Vxy +y| x-Vxy +y’

71. YOpocTuTh BHIpaskeHHe:

1) \/(3-\/;)%12@_'\&1”5)2—4@; ‘
2)\/b-2\lb+7+8+\/l;+2\/b+7+8.

KBaapaTHble ypaBHeHUS

72. Peinuth ypaBHeHMe:

1) 3x°> ~ 27 =0; 3) 5x> - 35 = 0;
2) x* +11x = 0; 4) 5x° - 30x = 0;
5) 64x% - 25 = 0; 6) x*> + 64 = 0.

73. Pewtuts ypaBHeHHe:
DEE-D(x-~-2)+(x+3)(x—-3)+ 3x + 18 =0;
2) 3x - 5)* - 5 (2 - 6x) = 0;
Hx-7+7@2x-8)=0.

74. Kaxoe m3 unmcen 2; -3; —5; 1; 3 amiasercsa KopHeM

ypaBHéHpm x*+2x-15=0?
75. PetuuTh ypaBHEeHHe:

1) £ - 6x - 27 = 0; (5) «* + 8x - 13 = 0;

2)x2—-9x+20_=0; a6:;52x2—4x—17=0;
3) 10x* - 9x + 2 = 0; {192 + 422 + 49 = 0;
4) 21x* - 2x - 3 = 0; (8) «* - 10x + 37 = 0.

76. PemnuTs ypaBHeHUE:

1) (8x + 2) (x — 4) = 5;

) (x + 1)(x ~ 2) - (4x - 3)(x + 5) = x(x — 9);

(5x - 3)° + (2x - 3)(2x + 3) = 2;

4y (Bx + 1)(2x™+ x - 8) - (Bx + 4)(2x*- x - 5) = 2* + 117.
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717.

.o

- 78.

79.

80.

PemuTe ypaBHeHHe 1 HAWTH CyMMY ¥ OPOH3BefieHHE €ro
KopHeii; '

) 2x® - 4VZ x + 8 = 0;
,@xz—x(ﬁ—z)—zﬁ=0;

:';:’3)3(x2—1).__x+9=x+6.

7 6 3’
4x>+9x 3-x 2x°-5
V=g -3 =735
IIpu kaxoM 3sHauyeHUM a:

1) unciio 2 sIBIsieTCs KOPDHEM YpaBHEHNS x - ax - 28 =0;

1
2) uncio 5 AIBJISIETCH KODHEM yPaBHeHHS

a’x’ +ax - 3=07
HaiiTi, mpn KakoM 3HaueHWH m ypaBHeHHe HMeeT OANH
KOpeHb:

1)6x2+2x—m=0; 4)(m+4)x2—(r_n+5)x+1=0;
2) 5x° + mx + 12 = 0; 5) (m-2) x* — (3m~6) x + 12 = 0.
3)mx2—4x—9=0;

Pemnts ypaBHeHUE:

1)x2+(1—3a)x+2a2—2=0;

2) x* - (5a + 7) x + 35a = 0;

3) a’x? - 4ax +5=0;
4@+ +@-3 x-1=0.

81. PemunTh ypaBHeHME:

82.

83.

1) |x® + 5x - 8/ = 3; 3) x |x| + 6x -~ 5=0;
2)x*-2)x-8=0; 4) |lx* - 6x + 3| - 5| = 2.
PemuThs ypaBHeHHe:

2 4 4

- - ...2;
1) x 3.7c+x__2 P

2) Nx - 4) 12x% + 29x - 8) = 0;

3) (x% + Tx) (Vx - 6) (x% - 4x - 21) = 0.
Pemutes ypaBHeHHE:

DVa?-2c-8 +Vx2+6x+5=0;
2) x? - 10x + 25 + |x® - 9x + 20| = 0;

3) Vx? - 36 + |x2 + 6x — 16} = 0.
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84.

85.

86.

87.

88,

89,

90.

91.

92.

93.

94.

95.

Pemrenne 3agau ¢ nnoMourbio
KBaJPaTHHIX ypaBHEHUH

HatiTu mepuMeTrp NpSMOYTONBHMKA, ILJIOIaAbL KOTOPOTO

paBHa 84 cmz, a OJH& M3 CTOPOH Ha 5 CM MeHbIlle ApYTroii.
HaiiTi1 cTOpPOHBI NIPSAMOYTOJLHOTO TPEYTroJLHHKA, ecn
MeHBIIHH 13 ero KaTeToB Ha 18 ¢cM MeHBIlle THIIOTEHYSEI,
a pasHOCTDL KareTos paBHa 17 cMm.

HaitTy cTOpOHS! HPAMOYTOJIBHUKA, €CJIH UX CYMMa paBHa
79 cM, a fuaroHajb NPAMOYrONLHUKA paBHa 65 cM.
HafitTu Tpu mociiegoBaTenbHBIX YeTHRIX HaTypPaJbHBIX
Yuesa, ecyii YTPOeHHBIH KBagpaT BTOPOro M3 HUX Ha 72
6oJIbIIIe YABOEHHOTO IPOU3BEJEHNS IIEPBOre U TPETLEro.
HajiTn deTripe nmociefoBaTeNbHLIX HeUYETHBIX HaTypaib-
HBEIX YHCJa, €eCJIM IIPOU3BeJeHHe BTOPOTO M TpPeThero
ypcesl Ha 39 OGoJibllle YTPOEHHOI CYMMEI IIepBOTO M YeT-
BEpPTOro 4ucell.

CKOJIbKO CTOPOH HMeeT MHOI'OYTOJBHUK, eCJH B HeM
MoskHO npoBecty 104 auaromanu?

Teopema Buera

He pemras ypaBHeHne, HAaATH CYMMY H IIPOU3BeEHIE €ro
KOpHelt:

1) x* + 8x - 263 = 0; 3) 5x% + 12x — 7 = 0;

2) x° - 14x + 5 = 0; 4)11x° +29x +3=0.

[Y) . b
HatiTu, He BrruMciasada JUCKPUMUHAHT, IPpU KAaKOM 3Hauyé-
HUY d ypaBHeHHe
1) x* + 20x + a = 0; 2) x* +ax +25=0
uMeeT OIUH KOpeHb. HallTH 3TOT KOpeHb.

HaitT, npu KaxoM B3HauYeHUHW M KOPHU YypaBHEeHUSA

Z4mx-11=0 — IIPOTHBOIIOJOXKHEIe uicjga. Haltu
3TU KODHH.

2
Yucso —7 sAsaserca KopHeMm ypaBHeHus x~ — 17x + p = 0.
HaiiTu 3HaueHUe p 11 BTOPOI KOpeHL YPaBHEHUS,

Yucno 4 ABNsAeTca KOpHEM ypaBHeHHUA x+ax-24=0.
Haittu sHauenue a ¥ BTOpo# KOpeHbL ypaBHEHUA.

1 2
Yucno - 3 fBAAETCH KODHEM YPaBHEHH: 10x° + kx —

— 7 = 0. Ha#itu 3HaueHue k u Bropoil KopeHb YDABHEHUA.
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96. Yucso —0,3 aBaseTcss KOPHEM ypaBHeHHS 5x° — 2,5x +
+ b = 0. Haiitu 3Hayedve b u BTopoi KOpeHbL YpaBHEHHS.

97. OaguH 13 KOpHel ypaBHeHHS x? - 16x + n = 0 meHbIme
apyroro Ha 2. HaliTu sHaueHWe n M KOPHH YpaBHEHUS.

98. OTHolleHUe KOpHel ypaBHEHUS Z2+14x+a=0 paBHO
4:3. HaliTn 3HadYeHre ¢ U KOPHU ypaBHeHHA.

99. Kopru x; u x, ypaBHeHHS 2+ 2x + g = 0 ynoBierBops-
10T yeaoBuio 2x; + 3x, = 1. Halttu smauenne ¢ u KopHH
ypaBHeHUsd.

100. Kopuu x, u x, ypaBueHUs x° + ax + 16 = 0 yaoBIeTBO-
pAIOT YCAOBHIO x, = 4x,. Halitu sHavenme a M KopHH

ypaBHEHUs.
101. x, m x, — KODHHM ypaBHEHUSHA x> -13x +5=0. He
peliasi ypaBHeHNe, HaWTH:
1 1 2 2 2
1) x—l + ;;; 3) (x; — x5)% 8) xjx, + xyx5;
2) xf + xg; - 4) xf + xg; 6) L2 + —1—2
1 2

102. Cymma KBajpaToB KopHeil ypaBHeHHA 3x° +ax-T7=0

25 .
paBHa —. HatiTu 3nauenue a.

9
108. Kopru x, u x, ypaBHeHUS x*+Va -1 x - 3 =0 ynos-
JIETBOPHIOT YCJIOBUIO —1—2— + —13 = i. Haititu samauenue a.

9
Xy X

104. CocTaBuTh KBajpaTHOE YVpaBHeHUe, KOPHH KOTOPOTO

PaBHBIL:
1)2uT; 4) 0,3 u —5; 7Yy V13 u - V13;
9) ~4 u 11; 5)—%1/1—%; 8) -4 — 35 u -4 + 3V5.

3)-2—143; 6)2—\/1Tn2+\/ﬁ;

105. CocraBuTh KBagpaTHOe ypaBHEHHe, KOPHHU KOTOPOTO
2
GoJibIile COOTBETCTBYIOIIMX KopHell ypaBHeHMA x~ + 3x -

-8=0mHa2.
106. CocTaBuTh KBaZpaTHOEe YpaBHeHUe, KaxKABIH 13 KopHel
KOTOpOoro B 3 pasa MeHbIIe COOTBETCTBYIOINEr0 KOPHSA

YpaBHEHUS 5x% - 18x + 6 = 0.
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JpoGHble panuonaJbubIe ypannenn#

107. Pemurs ypaBHeHue:

2
1) 2 =9 _ 36 .

x+3 x+38 5)

) ®+x 45 -3x,

= ; 6
£ -25 x*-25 )
5x - 8 14x + 12

3 = 3

)x—l 3x+5 D

1 1 5

4 -1 __ 3,

)x—4 x+6 28

108. Pemnrsr ypaBHeHUe:

1) x=5 , x+3

x+3 x-5

2) x>+ 2x -2 _
X

2
X

1

+ = -2

22,

4x

2
x"+2x -2
__6bx

Bx+1)* 38x+1
2 3

+5=0;

4)

42 3
4 5¢ x° - 5x

7,
;’

x x+8 x*+x+72,
x+8 x-8  x*_64 @
3x-5 3x+2 6x-5,
-1 L+x x-x

3 4 2

3x°+x 9x°-1 9x°+6x+1

’

8

X +8x+4 x2+38x+1
109. Pemure ypaBHeHHIE:

X +3x-2

1)x2;8x+"7=0; 3):cz—(3a+2)x+6a=0;
x-a x -6
) _x;a_zo; I 4 E‘_(L__ﬁ.).__.o.
)x278x+7 _ ) x+3
2
110. Ilpu kaxux 3HAYeHHSX & ypaBHeHUe ¥ +ax+6 0

uMeeT OAUH KOpeHb?

x -2

Pemenne 3a5a49 ¢ MOMOUILIO
PAlHOHAJNBHBIX YPAaBHEHHH

111. Yucaurens oObIKHOBeRHOM Apobu Ha 7 MeHbille ee 3Ha-
MeHaTenss. Eciiu uMcauTe b 3ToM qpo6u yBeIUYnTh Ha 1,
a 3HaMeHaTeJb YMEHBLIINTH Ha 4, TO ApOOL YBeJIHUHUTCH

Ha % Hajtu gannyio apobs.
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112. Paccrosiume MexZy IBYMS cejlaMH, paBHoe 120 K,
OAMH MOTOLUMKJHKCT Ipoedxkaer Ha 30 MUH GuIcTpee, UeM
BTopoii. HaliTu ckopocTh Kaxka0ro MOTOIMKJINCTA, €CJIH
HU3BECTHO, YTO CKOpPOCTH BTOporo Ha 20 KM/4 MeHbIle
CKODPOCTH IIEPBOTO.

© 113. Ioesn, sagep:xamunii Ha 1 u, Ha IeperoHe AJMHON
200 xM JIUKBUAMDPOBAJ ONO3faHWe, YBEJIWIUB CKODPOCTH
Ha 10 xkm/u. HaiiTi, 3a KaKoe BpeMs H0e3[ AOJKeH OBLI
MpoexaTk NaHHBIN MeperoH ¢ Ha4YaJIbHON CKOpPOCTHIO. :

114. ABromobuns ngomkeH GbL1 mpoexaTh 1620 xm. Ilocse

4
TOr'o, Kak OH npoexaJj 5‘ IIyTH!, aBTOMOOHIIL 3aTpaTUI Ha

OCTAHOBRY 2 4. YBeJMUMB CKOPOCTL Ha 5 KM/4, aBTOMO-
6unr npubLLT B NyHKT HasHayeHusl BoBpeMsa. C Kakoit
+ CKOPOCTBHIO €XaJl aBTOMOGIMIIE ITOCjie OCTAHOBKU?

115. Tennoxoxn npomen 100 XM 10 TeyeHHIo peku # 64 Km
MPOTHB TeYeHUS, saTpaTHB Ha ato 9 4. Haditu cropocts
TeILIOXO0/a B CTOfAYell BOAE, €CIM CKOPOCTh TeUeHUs paB-
Ha 2 KM/4.

116. B BoceMb YacoB yTpa OT IPHCTAHU A OTYAJIWUJ ILIOT, a B
IBaLaTh TPYM yaca IapoOXoJZ, KOTOpHIH AOrHay OJIOT Ha
paccroaauu 72 kM or npucranu A. Haditu ckopocTs
TeYeHUs, ecIM cobeTBeHHAsd CKOPOCTh IIapoxoja paBHa
20 kM/4. '

117. Ha nByx craHkax HeoOXoAuMO 06pa50TaTL o 150 nmera-
e, IpHueM Ha IIepBOM CTaHKe ofpabaThiBamu Ha 5 ge-
Tasell B yac GoJbille, ueM Ha BTopoM. CKOJBKO AeTaseit
obpabaThiBa i Ha KayKJOM CTaHKe €XKe4YacHo, ecli Ha
IIepBOM CTaHKe 3ajiaHde BHIIONHUIX Ha 1,5 u 6nicTpee,
YeM Ha BTOPOM?

118. JIBe 6purazei, paboras BMecTe, BcllaxayM Ioje 3a 8 4.
Ba kakoe BpeMsa MokeT BCIIaxdTh moJie Kaxgasa Gpurana,
paGoTas CaMOCTOATENbHO, €ci BTOopo# Opurane Ha aTo
HeoGxonuMo Ha 12 u Gosblie, yem mepBoii?

119. Oxua Tpyb6a MoKeT 3alOJHWUTH GacceifH Ha 24 u GwIcT-
pee, ueM apyrad. Yepea 8 u mocje BKJIOUeHHUSA BTOPO#
Tpy6Bl BKIIOYMIM IepBylo u ueped 20 4 coBmecTHOMH
pa6o'rm obeux Tpy6 oKazalioch, UTO 34IOJHEHO BOAOM

5 Gacceiina. 3a Kaxoe BpeMs MOXKeT 3aIlOJIHUThH GacceltH

KaskJaa Tpyba, paboTas caMocToATeabHO?
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120. CnuiaB 3osoTa ¢ cepeGpom, cogepxxamuii 80 r 3osoTa,
cunasuay co 100 r 3onora. Ilonyuennsiit crtas copep-
xuT Ha 20% Gosbime z0s0Ta, ueM HawaldbHEEH. CKOIBKO
cepebpa coiep:KUTCA B cILIaBe?

Crenenb ¢ IeAbIM IOKa3aTejieM
H ee CBOMCTBa

121. Brruneauts: -

-1
1) 1772 5) 10007 9) (2 %J :
-3, 1Vt 1 ‘3.
2) 57 _6)——13), 10)(25 ;
-7 3Y\3 -5
0 —5—) ; 11) 0,1)°%;
-6 5Y2 -2
4) (-3)7; 8) (- —7-) ; 12) (1,2)™~.
122. HaiiT sHavyenue Bmpaménna:
-3
)52+ 273 ' 3) (—2—] .97
-1
2) (%) + 972 - (-2,6)% 453 +10% - 24,

123. IIpeobpasoBarh BLHIPasKEHMe TaK, YTOOLI OHO He COAEPIHKAJo
crerleHell ¢ OTpUIATEILHEIMYE H HYJIEBRIM TTOKA3aTeISMI:

1) 3—2a6b—86—5 ) 2) 7,80x'1° —1320
5—1 m" n—l 5p—30 ’ 7-—3a6 b—15c—7

124. IIpencTaBuTh BEIpaXXeHNe B BUJle CTeeHU HIN IIPON3Be-
AeHUA cTeleHelH:

1) 710 &7 6) x°: 2%

2) x® - x5 . 7y . 2 51
3« 2 XY 8@

4) x7%: x5 9) (x4

5) 22 : x4 10) (2578 - @)t @
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=4
C11) (x*y%27%)0 14) [f—lj"—b] ;

cﬁm-—lz
~4,-1 AN
12) (™Y, 15) ["—} - ["—] .
v’ v
13) (=*y™%° . (%
125. Halitn suavuenyue BHIpaseHNs:
1) 14° . 1478, 4) 2718 . 9712 ; 9782,
2) 10718 . 108, 5) (11787 - 11795,
-10 , n-13, 5° . 57H
36 :67°; 6) -(_5:3)_6--—5?
126. HaitTu suavenne BEIpaMeHH:
1) 9—3 . 38. 4) 25~8 N 57 .
(-125)° . (-5)*’
[ -8
2) 32 : 167%; 542,
287 .7
-5 -8
3)10 0007 : 1007¢. 0,15 6) @B 4
8

127, YupocTuTs BhIpaskeHue:

2 6,4 21 8,-9,
1)7a b 32ab 5

2)0,3m™ % . 1,3m% %
3) 4.2p%¢°% - (-2,5p°¢%;

4)0,2847%% - 1 %a7b'1507;

5) 6x° - (-2x7%y7%)3;
6) (- mon 48 . am™n'%;
) (- 0,01a%bc'®) 2 - (106c7%)5;
8) 2,7x %y* - (-3x %y %)%
4 62 (13 2,872,
9324 .(17ab ) ;
4
10) - (- 2 a“‘b‘s] (- 6a°")%;
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13m™°  457° 250" s
11) . s , 12 - (26a7°B%)“.
150" 26m™° ) 4 } ( )
128. YapocTuTs BhIpaskeHUe:
DE*+5) -5 -a™*+6)%
3 3
2) o
x 2+ x‘ly‘1 + y‘2
al+b? b .
2¢%+2a7 % alspV
m2-n? m¥33_omt
4) . .

~4 * -5 ’
m m

) -2 -2
5) *x ¥ ¥ A :
X y—2 x—-2 + y-2 x

6)a'z’—l.a'?b—a_2 1-b
-4 ~4 ) -4 —2?
a a -1 a +a
3a™* a? 25 -a® 5a*
7 8 4 R ’ - .
a —10a”+25 a -5 8-a

.
.

-1

3)

®yHKIHH U rpapuKH

129, Typucr oroumiesn oT Jjarepd Ha 8 KM M OCTaHOBHJICH
OTHOXHYTb. 1IOTOM OH NpPOJOJKMJ IBM)KEHHe CO CKO-
pocTeio 6 KM/,

1) 3apate dopmyrnoii 3aBHCHMMOCTL HYTH S, IIpOiZEeHHOrO
TYpUCTOM, OT BpeMeH!U ¢, OTCUYNTHLIBAEMOTO IT0CJIe OTALIXA.
2) Haiiti 3HaueHne GyHKIUM S, COOTBETCTBYIOIIeH 3HA-

YeHHIO apryMeHTa ¢ = 1; 2; 4.

130. dyurnus zagana ¢popmysoi y = 1—x2— Haiiru 3haqenne_ Y,

ecnu:
)x=1; 2)x=-3; 3)x=-08; - 4)x=5,
131. ®dyuriusa sanana hopmynoil y = 2;;31 . 3aroMIHUTL Tab-

JINIly, BEIYNCINB COOTBETCTRYIOLME 3HaUYeHnA GYHKIUMN:

-2 1 -1 0 1 2 3 4
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132. Ha puc. 3 usobpasken rpadux HeKOTOPOH (GyHKIIUH.
WUcnonbsysa rpaduk, HafiTu:
1) sHauenue y, ecant x = ~ 5; —4,5; —2; —1; 0; 1; 3; 4
2) 3HaYeHHus X, KOTOPBIM COOTBETCTBYeT ¥ = — 2; 3; 2,5; 4;
3) sHaueHusa apryMeHTa, IIpH KOTOPHIX 3HaueHUe (yHK-
IIUH PaBHO HYJIO. TH
133. ®yuxkuns zagana popmyaoit y =1 — x%, roe -1 < x
1) Coctarutrs Tabauny sHayeHui GyHKLINYU ¢ marom 1.
. 2) IToctpouts rpadurk GyHKUHUU, HCIONB3YA COCTanfleH—
HYIO TabJauIy. |
3) Ucnonwnays rpaduxr, uwailtTu, UpU KaAKUX anaqel»#ua
apryMeHTa 3HaueHue GyHKIUY IIOJOXKHUTENbHOe.
134. lpunagne:xat 1u rpaguky GyHKIHNH, 3afaHHON popmMy
golt y = x% - x + 1, Touxn A (0; —1); B (0; 1); C (2; 0);
D (1; 1); E (-2; 6)?
135. Haiity o61acTh onpenesenus GyHKINH, 3ajaHHON Gop-

ls 3-
1.

MYyJIoli:

Dy=+#+x  Hy=% Dy=rts
Dy=5"=  Du=gy =gy
3)y=x;2; 6)y=x25_9; 9)y=‘xl1+2x4-
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~ Juneiinan dbynknus u ee rpadpux

136.\(1)}7}1!{11,145{ 3afaHa dopMmyioi y = 4x — 2. Hadiru:
1) sHayenue QYHKIMHU, €CJIM 3HAUEHHE apTYMEHTa PABHO
t 05 -2; 2,5;
2) sHaueHUWe apryMeHTa, IIPH KOTOPOM 3HauYeHUe (DYHK-
nuu pasuo 0; 2; -7.

137. TlocTpouTs rpadhur nuneitHoM QYHKIIIM:
V) y=x+2; L“/3)!/‘—";‘9“—3: \/5)y=6‘§x;
2ljly=3x—1: Hy=04x-1; ' 6)y=—3x.

138. IToctpours rpaduxk oyuxmun y = 2 - 5x. Hcemonsays
rpadux, HalfTH:

1) snHauenne byHKIVY, ecil 3HAYEHHe apTyMeHTa PaBHO
1; 0; 0,2;
2) sHAuYeHMe apryMeHTA, IIpH KOTOPOM 3HaueHHe PYHK-

: \ mu¥ paBHO —3; 0; —8; ‘
,3) 3HaYeHUuA AaPTYMeHTa, NIPU KOTOPHIX GYHKUUS IPUEY-

MaeT HOJOKUTENbHEIe 3HaUeHUd.

1391. He Brinosimas = mocTpoenne rpadprka  GYHKIUK
y =-3,2x + 4, yKasaTh, Uepe3 KaKue U3 JaHHBIX TOYeK
mpoxoZutr »3TOoT Trpaduk: A (2; -2,4); B (1; 0,8);
C (1; -0,8); D (0,5; 2,4).

140. TTocTpouTs B OAHOI cucTeMe KOOPAWHAT rpadmxu GyHK-

U ¥ YKAa3aTh KOOPAUHATEI TOUKH UX IlepecedyeHU:
Dy=x-3uny=2x-1;
é)y=—§—x—3uy=—2x+5.
|

141. ITocTpouTs B OZHOM cucTeMe KOOpPZUHAT IrpadUKM JIHU-

- HeHHBIX QyHKIMH: y =3;y=-1;y=0.
142, He BEIMONHAA NOCTpoeHMNe, HAWTU KOOPAUMHATHI TOYEK
| TIepeceyeHus ¢ OCAMM KOOpAUHAT rpaduKoB QyHKIui:

| Dy =122~ 245 3)y =~ 7+ ldx;
'\2)y=—%x+2; 4)y =2x - 9.

143. He smnonnsas 1mocTpoenume rpaduka OYHKIUHN
y = -3 + 2x, HaliTH TOUKy aroro rpaduka, y KoTopoii:
1) a6Geliucca paBHa opAUHAaTe;
12) abcnucca 1 OpAMHATa — NIPOTHUBOIIOJIOKHEIE UHCAA;
3) opnuHaTa B LBa pasa MeHbIle abcIuccHl.
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I
144. HaitTu 3HaveHUe a, ecIW M3BECTHO, YyTO rpadukr GyHK-

vy y = - % X — @ IPOXOAUT 4epe3d Touky M (-12; 2).

145. Haiitin sHaueHue k, ecj U3BECTHO, UYTO I‘pad)m»é dyHK-
uuu y = kx + 7 IpoXoguUT depe3 Touky M (2; —1).

146. I'padur dyukuuu y = kx + b mepecekaer ocu R\\DOpJIH—
HaT B Toukax A (0; 2) u B (—3; 0). Hafitu 3HaueHust k u b.

147. Bce Toukm rpaduka y = kx + b umeloT OHY M Ty Xe
opAuHaTy, paBuyo 3. HafiTu 3Hauenus k u b. !

148. I'paduk dyuxkuuu y = kx + b mapajneneH ocu aﬁcijucc "
IpoxXoxuT uepes Touky M (—3; 1). HafiTu 3Havuenus & u b.

149. Iloctpours rpaduk QyHKIHMHU:

1)y = -x+2, ectm x20,
2x + 2, ecau x < 0;

2)y= 3x -2, ectm x < -1,
-5, ecim x 2 -1;

3, ecim x £ -2,
3y=3-2x-1, ectm -2 < x < 2,
-5, ecniu x 2 2;

4) y = - |«; 6) y = |x| - x;
5)y =lx +1j; Ny =2x+2x.
150. TTocTtponts rpadbuk GyHKITIN:
2x 3x + 2 j
== Y y=-"—"+2x;
Dy=% )y sx+2 |
x+1 x+1
= : 5 = M
Dy x+1’ )y lx + 1
x -2 lx + 1]
= — —— 6 = e,
3y x+x—2 . )y x+1
151. ITocTtpouTs rpadux QyHKIMHA:
2 2 2
x" -4 4x - 20x +25 x° - 3x
= . 4 = - :
Dy="7% )y 2x - 5 x
3—Jc)4 -1
2 =(——————-; 5 y=—=,
)y (x - 8)° ) x| ~ 1
-t 1
3)y._x—4 x—4’
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IIpsmasa NponopIHOHAILHOCTH

152. (IJ'yHKuna 3anaHa dopmyioit y = - % x. Haitu:

l)fnaqenne Y, eCaH x = 3; = 3, - 6; g;
2) sHavenwue x, ecnu y = -1; ;, i; 0,2.
153. Ilocrpours rpaduK UpAMOIl TPONOPLMOHAIBLHOCTH:
. .1 .
1) y = 4x; Ny=-3x
2)y = - 3ux; 4)y=04x.

154. IocrponTs rpa(pmc byHERIIUE Y = — % x. Hcnonssys

rpapuk, HAWTH:
1) 3Haqune byHKIIUN, eciN 3HaYeHNe apryMeHTa PaBHO

é) aHaqune aprymeHTa, IpU KOTOPOM 3HavYeHue pyHK-

unn paBHO 3, 7

3) 3HaueHNA apryMeHTa, IPU KOTOPHIX QYEKIUS IPUHHU-
MaeT NMOJIOKUTeJIbHbIe 3HaUEeHHU . '

155. 3anaTe dbopmysioi IPAMYIO IIPOIOPIUOHATIBHOCTD, €CIHA

HM3BEeCTHO, YTO I'padHK IIPOXOANAT uepesd Touky M (3; —5).

BsaumHOe pacmoaoskenne rpaguxos
| auHeHHbIX QYHKIHHA

156. IlocTpouts B ofHO# cucTeme KOOpAUHAT rpadukn GyH-
Kimii y = 2x + 1; 4y = 2x - 3; y = 2x.
1) Yemy paBeH yryioBoif Koad@dUIIUeHT KaxkJo# npaMoit?
2) Kak B3aMMHO PacIoJIOXKeHEl IIOCTPOeHHBIe npAMble?

157. Tpadurn xaxkux GpyHrimi y =04x-1; y=-2+ %— x

y=3-04x;y = —23{ +3;y= % + 8x hapa.rmenmn.x?

158. He BHIOJMHSA OOCTPpoeHMe, HAMTHM KOOPAUHATHL TOUEK
nepecedeHus rpapuxos bynrmuii:

Dy=28x-5ny=-12x+7T;
=3, _ -g_3
2)iy—4x 9uny=3 it
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159. IocTaBuTh BMECTO 3Be3JOYKH YUCHO TaK, YTOGH rpadu-
KW JUHeNHBIX QYHKIHY 6B NapajredbHBIMH:

Dy=-11x+T4uy =23 + *x;
2)y=*x—7,8ny=-g-x+11,2.

160. ITocTaBuTh BMECTO 3Be3MOYKH YHCJIO TAK, YTO6RI rpadu-
KH JUHeMHHBIX GYHKIu mepecexancs:

1)y=2+*xny=—§x;

B y=-o-x+17,6 my=2x+5.

161. 3agaTts dhopmysiol JuHeAHYIO GYHKIMIO, rpadUK KOTO-
pPoii IPOXOAMT Uepe3 HAYANO KOOPAWHAT U HapajjeseH
IpAMOM:

Dy=-12x+7; 2)y=-1,83x + 12.

162. 3agars dhopmysol NuHeHHYI0 GYHKIUIO, rpaduK KOTO-
poif mapanneneH npsamo# y = 2 — 4x U HPOXOAHT Yepe3
Touky M (-3; 5). j

163. 3anaty dopmynoii auHelHy0 QyHKOUIO, rpadUK KOTO-/
poit nmapayiened npamoit y = — 2x + 5 U IepeceKaeT rpa-?
buk PynknumM y = 10x - 5 B TOUKe, NMpHUHajIeRxKAalIel|
ocH OpAUHAT. i

164. 3anate popmyaoll TuHeHHYI0 QyHKIUIO, IpadUK KOTO-
po#l mapaJuiesieH npsaMo# y = 2x + 3 M riepecexaeTr rpa-
bux dbyuruuu y = - 2x + 4 B TOuUKe, HpHHaANeKamelt
ocu abcmuce.

165. 3azaTs dopmysol JuHeHHYI0O QYyHKIHUIO, rpadUK KOTO-
poit usobpaxen Ha puc. 4.

'Y W S e R EE o i O N A B R N P S

A
11

.

44
RNy
7

Puc. 4
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¢Dymmuny=;neerpa(blm

166. dynkus sagaHa dopmysoff y = - % Hatirn:
1) sHauenne GpyHKLMH, ecIM 3HaAUeHHEe apryMeHTa paBHO
-2; 3; 0,4;
2) 3HaueHMe apryMeHTa, IIPH KOTOPOM 3HauyeHHe (PYHK-
Uy paBHO 6; ~54; 40.
'167. ITocrpouts rpadur GyHKUME Yy = %. Hcoonbaya rpa-

. ¢ux, HayTH:

1) smaueHNe QYHKIUY, ecJU 3HAUEHME apI'yMeHTa PaBHO
-2; 0,5; 8;

2) 3HadeHMe apryMeHTa, P KOTOPOM 3HadyeHUe QPYHK-
uuy paBHo 4; ~1,5; —6;

3) sHaueHNA apryMeHTa, IIPH KOTOPHIX PYHKIINS IPUHH-
MaeT OTpUIlaTe]bHble 3HAYeHUA.

-168. He BHIIIONHAA NocCTpoeHHue rpadura QYHRIHH ¥ = 2x_0,

. yKasaTh, Yepe3d KaKHe U3 JAaHHBIX TOYEK IPOXOMUT STOT

rpadbuk: A (5; 4); B (10; -2); C (-4; -5); D [—;—, 40}

3 169. ITocrpouTs rpaduk GYHKIHY Y = — T%l
170. TlocTpouts B ofHO# cucTeMe KOOPAMHAT rpaduky GyH-
- Kuu# y = % H Yy =x - 1 11 yrRazaTh, KOOPAMHATEI TOUECK NX
nepecevyeHus.
171. Halitu aHauenne m, ecIi H3BeCTHO, UTO rpaduk GYyHKUUNA
y= % MpOXOAUT Yepes Touky: 1) A (-3; 4); 2) B [%, - 8);
3) C (-0,2; —-2,4).
172. IIocTpouTh rpaguk QyHKIIHMN:
| —%, ecin x < — 2,

) y=
x+5, echtu x > — 2;

(4x + 1, ecim x<-1,
2)y=<%, eciu -1 <x <3,

X - 2, ecim x 2 8.
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173. IlocrponuTs rpaduk GyHKIHN:
T 5x-20,

Oynxuus y = Vx

174. Tlocrpouts rpadbuk ¢ysxmuu y = Vx. Hemonsays rpa-
buk, galiTu:
1).3Haqem«1e byHKIUM, ecIN 3HAYEHME apI'YMeHTa PABHO
9; 7; 10,5;
2) aHaveHue apryMeHTa, IIPH KOTOPOM aHaueHHe QYHK-

1

H §; 3’5~

175. He BINONHAS HOCTpoeHMe rpaduxa GyHKIME Y = Vx,
yKazaTh, 4yepe3 KaKue W3 NaHHBIX TOYEK IPOXOJWUT 3TOT
rpadpux: A (9; 3); B (25; -5); C (0,16; 0,4); D (—64; 8);
E (30,25; 5,5).

176. CpaBHuTp uncja:

1) V82 u v91; 3) 5 1V26; 5) 21 u V441 ;
2) v5,8 u V5,1 ; 4)*/%14 1; 6) -7 u —V48.

177. Pacriono:xuTs B IOpSILKe BO3pacTaHusa uucaa: 11; V123 ;
10,7; V119; 11,3.

178. IlocTpours B ofjHO# cHUcTeMe KOOpAUHAT rpaduru GyH-
Koyt y = Vx u y=-0,5x+4 u yxasaTb KOOPAUHATHI
TOUKH UX IepeceveHus.

179. He BhINOAHAA IIOCTPOEHMNe, Ha¥TH KOOPAMHATHEI TOYKH
nepeceyeHus rpaduxa QyHKIMH y = VX U IpAMOiL:
Dy=2; 2)y =0,3; 3)y=-5; 4) y = 200.

180. IIpu KaKuX 3HAUEHUSX X BLINOJHAETCH HepaBeHCTBO:
1)Vx 2 2; 2) Vx < 5; 3)6 <Vx <117

181. VkasaTh [Ba TIOCJIENOBATEJbHBIX LEJBIX 4YHCIa, MEXKIY
KOTODHIMH pacriofioskeHo uncio: 1) V13; 2) V43; 3) V57;
4) - V80,25 . :

L4 paBHO 3
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182. YkasaTs uekie 4Hcia, pacONOKeHHbIe Ha KOOPAUHAT-
Holl npaMoll MexAY YUCIaMU:

1) 9 u V137; " 8) - VAT u -5,8;

2) V10 u V73; 4)-—\/55_}14,8.
183. ITocrpours rpadpuk byHKIHN:

1) y == (x - 3); 3)y=Vx-4;

2)y = V- (x - 3)%; 4) y = V8x - 16 — 2.

184. Iloctpoutsh rpadur GyHKIIHUH:
1)y = Va? + x, ecm x < 0; 4)y=Vx* - x;

2)y=(‘jx+12; 5)y=\/x—1-‘1x-—1;
2
3)y=Vx+1)?% 6)y=—9‘—:—9—2-—1.
(x-1)
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1.

2.

3.

4.

. BapuanrT 3

IloBTopenune
IIpeacTaBuTh B BUE CTEIeHNA BLHIparKeHHe:
1) @®% 4) (a%% 7 - a®’ - (- a®" : d%;
2) (- a5 5) (@*)®% 8) a® : (a%® - a®.
3) a®a’; 6) (a®® - (@®%;

VIpocTHTL BHpaMKeHHe:
D(x+3){(x-T7)—4x (5 - 2x);
dW+2)y-6)+y+3)y-4);
3)(z-3)B2+1)-(22+38) 42 - 1);
4) (2a - 3b) (Ta + 4b) - (3,5a + b) (4a - 6b);
5) (m3 - 3n) (m2 + 2n) - 4m? (m2 + Tn).
YIpocTHUTL BEIparKeHHe:
1) (5x - Ty) (5x + Ty) + (Tx — by) (Tx + By);
2) (x + 4)* - (x - 2) (x + 2);
3) (8a — 3b) (8a + 3b) — (6a - 5b)%;
4) (m - 8) (m + 4) - (m + 2)" + (4 - m) (m + 4);
5) 0,4a (5a - 1) (5a + 1) - 0,5 (5 - 2a)° +

+ 0,3 (3 + 2a) (3 - 2a);
6)6(p-4"@+4)-5@+6)° (-6
PasnoxuTs Ha MHOMHUTENU:
1) 8a - 155; 3) Tmn + Tmk;
2) 5x — 2xy; - 4) 6a° — 12ab;

61



5) x" - x5 9) 3x% + 15x* - 21x5;

6) 18ab2 + 9ab; 10) 4a%3 - 12ap? + 20a%;
7) 22xy” + 33x%y; 11) 15m3 — 9m?n - 12m?;
8) — 4a* + 204'°; 12) -16x%)%2 - 44x%y%2% + 4x%y20.

Pa3noxuTh Ha MHOMKUTENH:

1) xy - xz + my - mz;

2) 4a - 4b + ca - cb;

- 8)ba-ab-5+b;

4)a" - a®+24%-2;

5) 8xy® - 4y® + 2x% - xy;

6) 3x3 - 5x%y - 9x + 15y;

D m®n® - m + m%n® - n;

8) ax® + ay — cy + bx? - cx® + by.

(Tpe/iICTaBUTL TpeXWieH B BUAe kpagpaTa JByUJIeHA:

1) a® + 10a + 25; 5) m® — 6m*n® + 9n';
2) 4x° ~ 4x + 1; 6) 36x'2 + y5 + 12x%7%;
3) 64n® — 80ng + 25¢% ) 5;—5 a® - 24%p2 + 225b%;

4) 80xy + 16x% + 100y%;  8) %g at + 10a%® + 498°.

Pa3noxuTh Ha MHOMKHUTEIHN:

1) % - 100; 6) m® - n'°;

2) 36 - 81b%; 7) 0,16p* - ¢°;

3) 9x% - 6447 8) 1,212° - 2251
4) 0,094° - 1,440% 9) - 4 + 169x%"%;

44 9, 14 44, 17 6,8
5)xy_16’ 10)225xy 164ab.
Pazinoxurh Ha MHOMKHUTEJIN:

1) a®+1; 4) 216 + m®n®;
2) m® + 27; , | 5) a® — p!2%,
3) 64y° - «*; 6) 3434%° + 0,027 c%d?".
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9. Pasio:XUThL HE MHOMKHUTEIH:

1) Tx? - 28; | 6) - 756° + 30b* — 3b%;
2) 3a® - 244; 7) 2% - 164%;

3) 3x* - 3x%y% 8) a* - a®b + a’b - b%;
4)4mn—64mp, 9)x+4y+x2——16y2;
3) 3x% - 48xy + 192y ; 10) xzy5 - y5 - xzy2 + yz.

PanuonaabHbie BhIpasKeHHUA.
Coxpamgenne panyHoHaJdbHBIX Apobei

10. HaiiT 3HaueHMe BRIPAKeHU:

11.

12.

1)3m
m+ 2n

,echm-—4 n=3;

5.
- 2a

2) 4 , =-0,8.

)4(1+2 ecau a 0,8

IIpu xaKWX 3HaYeHUSX IIepeMeHHOIl MMeeT CMEIC]A BHIpa-
XKeHue:

2x 3 x
70 — 11; — - 3 —
D 1 6).:c+1 x -6 11)8+i
9 5 5
)x )x8+3 )6_2
X
5 | x-2, 1 .
3) 2-y’ 8) el + 7° 13) (x-3)(x-4)
m-3, 4 x+8
D= 9)x2—25’ 14)(x+8)(x—3)
5) % 3+1 10) —=—

= l

Hpn KaKoOM 3HaYeHHUH nepemermoﬁ 3HaYeHHe HaHHON
Apo0u paBHO HYJIIO:

x+3, x> - 49 o - 17 |
D= 3) x+7° 5)(x—17)(x+1)’
x-5, x+8 . Jxl + x
2) L2 95 6) 2122
13. Coxpatutrs aApobn:
Tx . 16ab . 25n°
1) Fy’ ) dac ’ 3) 15"(,,
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8ab’c® .
16a’bc®’
14. CoxpatuTe Opo6b:

1) 3x — 6y,
3x '

)3a+9b_

4a +12b°

2
3)a —49;

3a + 21 ‘

122 —4x_ . '
4 L T ¥
) 2-6x °
5)_95.2_:_9_.

Z+6x+9

484%"
32a°%°’

o 84m°n®
6) Ly
51m°n

b+ bt
6) ———:
b+ b

2 2
7 26m”~ + 80mn + 9n",

9n’ - 25m”
8) a®+ 64,
3a + 12
xb — 5y + 5b - xy,
9 x>~ 25 ’
10 m? - Tm + 7.
14m® + 14

15. HaiiTu sHayenHe BHIpaIKEHUNA:

5 7 3 9

NEL_FYV ecmux=-0,2,y=05;

xsy"( ’
4a® - 36
5a° ~ 30a + 45
(3a + 3b)
3a

4) 20x> - 140xy + 245y
4x —~ 14y

16. PemnmuTh ypaBHeHUe:

echa=— b=-
2 _3p?’

, €CJIK g = 2;

O>|o-l

, ecay 2x — Ty = - 0,5.

26 +6 _ 5. o0 X —16 x+2 _
1) x+3—2’2) x+4 - 83)
17. Pemiuth ypaBHeHue:
D@@+2)x=17 3)(a+3)x=a2+6a+9;

2) (a + 6) x =a + 6; 4)(a2—4)x=a—2.

Canoxenne N BEIYUTAHHE PAHOHAJBHBIX Jpobeii

18. l'Ipenc'raBn'rL B Buge ApoOM BRIparkeHUe:

4a Tx -2y , 3x+ Ty,

1) METK )Tt 15p ;
)8_"’._5_". 4)_2__ 14 .
3y 3y’ V-4 y-4
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y' -3y Ty-25
5) 2 29
25 -y 25 -y
) a®-Ta+11 + 8a +5a>+5 _ 5a% +a - 11
46’ - 120 +36  4a°- 126+ 36 4a’ - 12a + 36
19. YOpocTuTs BHIpaxeHHUe:
1)7x+5+5x+11;
3-x x-3
2 2
2)(3a—1)+(a 3);
4a - 4 4 - 4a
)x2—3x_ x -4
@-x" =-2%
2 3 2 2
4)3m +m—5m+m-2m+7 4m” — Tm + 34

(m - 3)° (m - 3)° @ - m®
20. BRINOMHUTE cOXKeHNe M BHIYUTaHUe npobeii:
8 b 4x y 2z
N=--=; 4 - + 3
) x Yy ) 5m®n  4mn®  3m?n?
7 .5, 5x + 3y 2x° - 4y2_
2) ab T b 5) xy x ’
y5__ 7 )5b2—8b+1_2b—1
24xy 18xy’ a’p? a’b
21. BRINOJHHUTE feficTBHA: ‘
1)2a—1_ 3a+2 X _x2+2y2__ y
a-4 2@-4) x+y Y- x-y
)x+2_ 4-x ) m _ 3m® - 3mn
3x+9 5x+15 3m-2n  9m® - 12m + 4n*
3)m+1_m+2_ ) a+3 _a-2 a+2,
m-3 m+8 a2 -2 B5a-10 5a ’
3 a+1
7) - 2 ]
3a-3 2a°-4a+2
14
8) 2 - — — m;
) -2
gy 2x+1 8 _ 2¢-1

-6x+9 x°-9 xP+6x+9
3 2 2
10)2a +6a3+9,5a+1+ a +1 -+ 2a.
a -8 8 +4a + 2a 2-a
22. ToxasaTh TOMIECTBO:
2 _ 2 N 2 =0
b-¢c)(c-a) (@-bc-b) (@a-~c)-a)
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23. Banucats aaHHKE Ipo6H B BHZE CYMMEI LI€JIOTO BHIpaMe-

HUHA ¥ xpobu;

2 2
1)a 7; 2)a +2a—2; 3)x +3x-2.
a a+2 x -3

24. HaiiTu, Ipu KakUX HaTypaJIbHLIX 3HAUEHUAX N PUHAMA-

eT HaTypaJjbHbIe 3HAYEHUS ApObh:
12n° - 5n + 33 n® - 6n° + 54 10n + 7

3 2) 3 i 3)

n n 5n-38°

1)

YMHOXKEHHe U AeJIeHHe PAIlHOHANbBHBIX npoﬁeﬁ

25. BHIIIOIHUTE YMHOKeHUe:

2
1) 2y£ . Ez‘lle; 4) 26m? - 1:;’;4;
2) ﬁ =~ 5t} 5) 24t . 340°:
25t | mn®f 170° ’
)_l_fﬁ_ 9%° | 6) 42"y’ . 21xb’ ) 25a5y.
215° 104*’ 72’ 104%° 3x'b
26. BHIIONHUTE YMHOMEHHE:
1 2Woy 36, g -0 m Bl
9 y4 m —-9m°~ m”+8m
a’ - Tab a°b + 2ab°, 1 2x’ —16x+32 x°+8

a®+2ab  a® - 1% 3x> - 6x+12 4x°-64
27. TlpeacTaBUTL BHIpPa)KeHUe B Buje Apobu:

a® Y 10:%° Y.
el B aaer |
4y 2a*6° ¥ 5x2 T
2) _3m2); V"% | | 2%
28. BLINIOJIHUTDL JiejieHHe:
4 6 5,2
1) égﬁ :——175’f, ; 4) 28;’; : (14x%%;
y y
24a*t®  (_ 6a’® ) 5) 172y | 68x*° . 3y° |
121x7y° | 55x%° 6a’s®  9a°p* * 4x%d°
3 4
3) 4624 23x'%% 6) (- 5m’°n’ (- 5m'n’ .
Vot ok’ ok’
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29. BunoauuTs fenenne:
1) x - my“’2 : xz;- 8xy + 16y22;
26x" -4y  25x" + 20xy + 4y
)n2—3n . __n'-2n
49n* -1 " 49n® - 14n +1°

12 15
3) m n

8 4_5
.5m® + 5m*n’ + 50,

2m'® - 8n™ ’ 3m®+6n"
5a® - 20ab . 30 (a - 4b)°
3¢ +b6°  9a'-p*

30. Oawo: 3x — -}C- = 8. HaifTn sHa4YeHuWe BeIpaskeHus 9x° + 1.
X

31. Nano: 4x° + —1-5 = 6. HailTu sHayenue BuipaskeHUA 2x — i—
x :

2 2
32. Pemints ypaBHeHME x-4 .x-16_,

33. Vnpocturs Bmpaamcem«xelL ' s
1) x:: : x—::, rae k ¥ n — HaTypajJbHBIe YHCJA;
yah+5 _ybk—a ah+3 ; bk+2 .
2) proraamit o rae k — HaTypaJbHOE YHUCIO,
S s g
Bt e T n — many-

pajibHOE 4YMCJO.

IIpeo6pasoBaHue PaMOHAJBLHBIX BbIpPAKEeHHH

34. VrpocTUTh BHIpaskeHHe:
2
1)[:+4_a-4}. 16 —a :

4 a+4 32a3
dx ). 14x - 50_
2’(“ x-3)' 3x-9 '

2a a+T 32
+ . ;
3)a-2 8-4a 7a+a’
- 4
4)(CQc + Te )_96 65 8¢ +64,

-8 ¢®-16¢c+64| *-64 c¢c-8°
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35.

37.

39.

a+b a®+2ab+b2) la-b a-p[.

5) a’ _ a’ )( a a
6) [ L3646 b ],6b+b2,

b+6 36-b b-6]| (6-0b)>
n(_2x_, l-x 2 Z-2x+1 x-1
) [— t -3 + . : .
x+1 x*-x2+1 x-1 4 x+1

Iloxasa'rb, 4UTO IIPpH BceX JONMYCTHMMEIX 3HAYECHUNNAX 4 3HAa-
YeHHe BBhIpaXeHHuA )
1 6 1 ), 42d-9 _20°
[(a -3° 9-4° (a+3)2] " 81-4* 9-a
He 3aBHICHT OT 3HAUYECHHA a.

2

. YIIDOCTHTDH BBIpAKEHHE:
25
a+10 1
1) 25 y 2) 1 - a
a ¢ 1- 1
1 -
a+1

Pemunts ypaBuenue:

2
1)Zac——Q 3x =2 2)5:+8=2x 1__3x—1.
2x -5 3x-2 x°~16 x+4 4-x

Apudmernyecknii KBagpaTHBIN KOpPeHb.
JeiicTBHUTEIbHBIE YHCAA

. HaltTi snaueHve apudMeTHUECKOro KBafpaTHOTO KOPHA:

1)V49; 2)V4900; 3) V0,49; 4)\]3%.

HaiiTn sHaveHUe BHIpaKeHHs:

1) 0,4 V625 — % V144 ;

2) V64 - V0,25 + V24 + 9;
3)3«[0,%—\/%7;
4)\/%“[;%-0,04 V10000 ;
5) 1 V625 - - 289

6) V144 : V0,04 — V2,56 - V2500 .
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Mﬁ. Hailtru sHaueHne BHIpasKeHUs:

| 1) (¥3) - V1,69;
/2) (8V15)% - (15V3)?;

3) 50 - (_ 1 \/?T -1 vy

| 4) V1089 - (% \1216)2;

2
5) 5 V39,69 - 59,29 + [- 1 #75) ;

2
6)%\/172 -15% + (2 s % ! - 0,3V900.

41. Pemuts ypaBHeHUE:

DVx =2;

-1 1 —0- 28 _ o,
2)«/*_4 6)4«/?+5_0,A10)G_.,
HVx-3=0; TDVTx-4=0; 11)—2—=3
) YT Ry
H2x -T=0; 8 Vix-4=0; 12)V4+V3+x =85.

42, Peminth ypaBHeHHe:
1) aVx -1 = 0; 5)Vx - 2a = 2;
!)Va—l)x—O,/ 6)Vx - 2 =a;
'S)a\)x—l—a, NVx -2 =
4)Vx - 2 -0
. J/AmeeT s cMLICT BhIpa)keHue:

1) V215 2) - V21;

3) V- 21; 4)

44
THUYHON Apobm:
5 4
1) ;5: 3) 20°
2) 2 1) 13
45. Bepuo au, uro:
1)1 e N; 4)1 € R;
2)1 ¢ Z; 5)-2,3 ¢ N;
31eq; 6) -2,3 ¢ @;
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5)Vx + 5 =0;

9)Vix-4 =2

(- 21)%?

. IIpencTaBuTh JaHHOe YMCIO B BUIe DeCKOHeUHOi1 Aecsi-

5) 9; ) &
28
6)3 36 36’ 8) 100"

7)-2,3 ¢ R; 9)V7 ¢ R;
8) V7 e @; 10)V121 ¢ N?



47.

49.

50.

51.

62.

. BepHo a1, uro:

1) xBagpaTHH# KOpeHbL U3 HATYPAJIHLHOrO YHCIA ABJIAET-
CH YHCJIOM UPPALMOHANLHEIM?

2) kBaJpaT HPPALNOHANLHOIO YHCJA ABISETCA YUCIOM
PalHOHAJIBHEIM?

CpaBHNTS YMCIIa, 3aN¥CaB UX IpeABADUTEILHO B BUIE Je-

CATHYHBIX Apobeii:

3 5. 5 87,

Dguy 3) 13 ¥ 100°
4 7. 43
2)-5%u-515 4) = u 6,12.
. PemiuTh ypaBHeHMe:
1) x* = 36; 4) % = -100; 7) (x + 5)° = 4;
2

2) x* = 31; 5) 2£ = 30; 8) (x ~ 2)? = 60.

) (x+52=0; 6)16xZ-11=0;
I'Ipn KaKOM 3Ha8YeHHHU a ypaBHeHHe
1)x2=a+1; 2)(a-—3)x2=9 HMeerT:

a) fBa KODHSI; 6) OfWH KOpeHb; 6) He UMeeT KopHeit?
IIpy kaxkux 3HaYEeHHAX @ UMeeT CMBICJT BhipaKeHue:'

DVa-10; 3)V@+5?% 5 V2-a;
2) V4 -a; 4)\/a1°+3; 6) V- (a + 3)%?

CaoiicTBa apuMeTHIEeCKOro KBaJPATHOrO KOPHS

HaiiTu 3HaveHHe KOpHSA:

1) V9 - 100; N,

2)V0,49 - 16; 6) V18 -L;

3) V676 - 0,04 ; 7) V-:z ey
18 , 29

4) V0,64 - 0,25 - 121; 8) V335 475+

Haiitu sHaueHne KOPHA:

1) V75 - 243; 3) V1,6 - 12,1;

2) V2 - 800; 4) V2890 - 2,5.
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53. HaitTu sanauenue BHIpaKeHUA: -

1) V108 - V3; 3)V160 - V250 5)

5%

2) VB2 - Vi3; 4)V0.4 - V4,0; 6) 0325

]

54. Haf;’x)rn 3HaUYeHHe BHIDAKEHUS:

1) \(17 1% 4)-2,4 N4?; T)V2b. 74

(~1 1172 5) V114, 8) V(=3)* - 2° . (-0,1)%.
(62) i 6) V(=23)%;
55. an CTKTL BHIp&XXEHUe:
q , ecau g > 0;
t2 ,ecan t < 0;
49m n® ,ec.nanO

4)\ps1abl°,ecma>o b<0;

VlOOx ,ecan x £ 0;

6) —g—;z,—,ec.nua>0,c<0;

14
7)1% Vi 0,ec.umy>0 x <0;
yi
8) —0,].x V1,96x18y16, ecnu x < 0;

9) V324a8"b12"c14” , ecm ¢ 2 0;

2_5n+l 18
xaﬂ'ﬁ‘ y n 0 16¢ n

- 38n?
1"0‘8n 3 0 25 x lOn n

56. anocnmjﬂampamenne.
1) Vi - 5)%;
2) \/(b——:g)_z_, ecau b 2 9;
3) \/_(::- 414)2 , €CIIH X < —4;

4) 6 - y)\ ( 4416)2, ecau y > 6;
Y-

10) 2

ecti x>0,y >0,¢>0.
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- . _
5) ™ 216m+64 ‘\’(m+6)2, ecnu m > 8;
m” + 6m (m - 8)

-1 '\’x2+10x+25
3 > eCIH x < -5,
(x+58) (x+1)

87. YupocTuTh BeIpakeHHe:

1) V(10 - VID)%;

2) V(10 - 11)%;

3) V(VI0 - V11)%;

) V(3 - V6)? + V(2 - V8)%;

5) V(27 - 5)2 - V(24 - 4)%;
6) V18 + 8V2;

7) V38 - 12V2; 4

8) V16 + 6v7 + V23 — 8V7;

9) V26 - 6v17 - V66 — 14VI7;
10) V46 + 10v21 + V46 — 10v31 .

IIpeoGpa3oBanne BhIpaKeHUIA,
conepXaluX KBaAPATHLIC KOPHH

58. BuiHecTH MHOMKHTENb U3-II0f SHAKA KODHSA:
1)V2d; 3)V700; 5)1V186; 7)-1,650;

2)V63; 4)V0,32; 6)—2,4V600; 8)%

59. BuinecTn MHOMKHUTEJIL M3-II0J 3HAKA KOPHSA:

1) W, ecau a 2 0; 6) \uny12

2) \/1—5b—2, ecau b £ 0; () N36m? n, ech! im £ 0;

3) \/;ix—lz_; 8) \/;_b—, ecJu af< 0,b<0;
4 Vy®; 9) V454%™ ;

5) \[—_m?; 10) W, ecan 'x 2 0;
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11) V7002°s?2, ecsm b < 0; 13) V48 (@ - 3)%;
12) menmp; 14) V(a+7)“(a2+7)7,

ecau a < -7.
60. BHecTy MHOMKHTENL TIOJ 3HAK KOPHA:
1)8VI0;  3)0,3V3;  5)2V08;  7)-0,5V30;
2)2N18; 4 LViTh; 6)-5VT;  8) 4va.

61. BrecTy MHOKHTENE OJ 3HAK KOPHSA:

1) aV5; 4) nVm, eciu n < 0;
2) bN- b; 5) 2y’ Nx’y, ecnn x < 0, y < 0;

3) xVx7; - 6) 5a \/%;
@4 - V———Z—-—, < 4
N4-y 8y 116 ecau y

8)(x+2)(x+6) \/—2——2-———, ecau x < —6;
x" +12x + 36

9)(m+3) V——-—l :
m+3
10) (@ - 1) V—1—.
6 —- 6a

62. CpaBuuTth uucna:

1) 5V6 u 6v5; 3) 0,3 \j3%n 0.3;
2) V55 u 3V6; 4)—?-\[16%-14%\/5%—.

63. YupocTUTh BEIpaXKeHNe:
1) V64a + V4a - V121a;
2) V45 + 20 - V320;
3) 6V125a — 2V80a + 3V180a;

4) 4x% V16x3y5 + 5x° V36x5y7 - 2x%? \}121x5y3.
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64. BunonuuTs yMHOXeHuMe:

65,

1) (V80 - V45) V5; 5) (V19 - V13) (V19 + V13);
2) (2V6 + V54 ~V96) V6; 6) (4Vm + 9Vn) (4Vm - 9Vn);
3) (12 -V10) 3 +V10);  7) (VBx + Vilg)%
4) (2V5 +V7) (2V7 =VB); 8) (3VI1 - 2V10)%.

YIOpocTuTh BHIpajxeHue:

1) (3V2 + 2V28 - 4V63) V7 - V126 ;

L 2)4-3V5)2 + 8+ 2V5)%

66,

67,

68,

69,

70.

3) (5V6 — 3V5)(38V5 + 5V6) — (8V7 - 0,2V3)°.

CoxpaTtuTrs Apobn:

2 —

3) ﬂ'ﬁg—f; 6) %‘3—

OcBoGoauTECST OT MPPAIMOHANLHOCTY B 3HAMEHATeNe Apobu:
3

D&% AR NS D

T o6, 3 18 _
A7 Y7 57 Vg
OCBOGOAMTHCH OT MPPAIlMOHAJILHOCTH B 3HAMEHAaTese Apobu:

| S 2
RECFTCRE R T FT e

HaiiTi sHaueHHe BRIpaXeHUA:

1) —2 g 4)\/;+\/9-4wf2_;

4-3V2 4+3V2

1 1 5\ V6 25476 .

2) -
‘]:1+\/T5—+1 \/4+\/l—5——1
3) V5 - 28 + V5 + 2V6)%;

YnpocTuTh BHpaKeHue:
Vx x a b,
V3 oo N N
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3)( N \EJ Vb

71.

72.

73.

74.

75.

76.

W -ve Ve | Vb -Vo
4)[«13-~IF 1 .(«/“-\/a_)z),«fi-\li,

a+ ab—a—b Va +Vb |  a+Vab’

5) &Ya + 27 Va-3  Nab-9
Va -vb |a-3Va+9 ava +27

Vopoerurs BeIpaseHMe:
1) V(ix +5)% - 20¥x + V(Vx - 4)% + 163z ;
2)\/a+2\la+3 + 4 +\/a—2\1a+3 +4.

KBagparHsie ypaBHenusn

Penmnts ypaBHeHHe:

1) 2x% - 50 = 0; 4) 6x% - 42x = 0;
2) x> + 10x = 0; 5) 25x% - 81 = 0;
3) 6x% - 30 = 0; 6) x° + 100 = 0.

PemrnTe ypaBHEeHUe:
DE-Nx+D+x+H8xEx~-5)+2x-4=0;

2) (4x - 1)° + 8 (x - 4) = 0;

3) (x+6)° - 12 (x +3) = 0.
Kakoe ua uucen 4, -2, -6, 3, —1 sABiasercs KopHeM

YpaBHEHUA x2 +2x - 24 = 0?
PemmuTsr ypaBHeHHe:

1) x* - 4x — 32 = 0; 5) x2 + 6x — 15 = 0;
2) x% - 10x + 21 = 0; 6)3x°-x-5=0;
3) 6x - 5x+1=0; 7) 4x% + 28x + 49 = 0;
4)8x2+2x—~3=0; 8)x2—16x+71=0.

Pemurh ypaBueHue:

1) 2x - 5) (x + 2) = 18;
DE-4)(x+2)-28x+1)(x-3)=x (x+ 27);

3) 4x-82+(Bx-1)(Bx+1)=9;

) (x+4) (P +x-18) -+ N @E*+2x-5)=x+1.
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77.

78.

79.

81.

82,

83.

Peimnurh ypaBHeHMe u HafiTu cYMMY H IIpOH3BelieHHe €ro
KOpHeit:
1) 2x% + x5 — 15 = 0;
2) x® - x (V6 - 1) - V6 = 0;

2" -9 x+1 _x-41
3) =5 2 - 4
4)x2+5x_x+3_2x2—2.

3 2 8
ITpu xaxoM sHayeHuH a:

1) umcsio ~3 sBIsAeTCs KOpHeM ypaBHeHus x° + ax — 21 = 0;

1
2) uuecjo - 7 ABJsercs KOpHeM YPaBHEHHS
a’x? - dax - 5 = 0?
Haiitn, npu xaxkoMm 3HaudeHuu b ypaBHeHUe uUMeeT ONUH
KOpEeHb:

1)2x2+4x-b=0; 4)(b+5 % -(b+6)x+3=0;
2)8x% —bx+12=0; 5) (b-4) x° + (2b - 8) x + 15 = 0.
3) bx? - 6x - 7 =0;

. PemmuTs ypaBHeHHe:

Dx*+Ga-1)x+4a’-a=0;

2) x* - (2a + 8) + 6a = 0;

3) a’x® - 10ax + 16 = 0;

4)32a-1x2-2@+1)x+1=0.

PewinTs ypaBHeHUE:

1) |x* - 2x - 6 = 6; 3) x |xl + 2x - 15 = 0;

2)x” - 6lxl-16 =0; 4) |« - 6x +4]-8[=1.

Pemutr ypaBHeHUe:

2 _ 2
x-2 x-2

2) Vx - 5) (1522 - Tx - 2) =

3) (x* + 6x) (Vx — 4) (x* - 8x ~ 48) =

PemnThs ypaBHeHue:

1) Va? + 8x -4 + Vx? + 62 + 8 = 0;

22’ ~4x+4+|x*-8x+2/=0

3) V25 — x2 + |x* + 8x — 20| =
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84.

85.

- PelmreHue 3agad ¢ NOMONIbIO
KBaJApaTHLIX YPaBHEHMA

Hai#itn nepuMeTp IIPAMOYIOJbEHHKA, ILJIOII&Ib KOTOPOTO

paBHa 70 cM2, a oAHa U3 CTOPOH Ha 9 cM GoJiblile ApPyroii.
HaiiTu cToOpOHB IPAMOYTrOJILHOTO TPEYroJbHUKA, eCciIH
OOWH K3 eTO KaTeToB Ha 14 cM MeHbIle JIpyroro, a
TUIIOTEHy3a paBHa 34 cm.

86. Haiitu cropoOHLl IPAMOYTONLAVRE, €CIY KX PasHOCTb paBHa

87.

88.

89.

90.

91.

92.

93.

94.

95.

31 cM, a guaroHanhb NpAMOYTOJbHHKA paBHa 41 cM.
HatiTu Tpu mocienoBaTeIbHBIX HEYETHEIX HATYPAJNBHEIX
yucaa, ecadl KBaIpaT IIepBOTO M3 HHUX Ha 33 6oJblie
VABOEHHOH CYMMBI BTODOT'O M TPETLETO.

Haiitu yeTHIPE IOCHENOBATEIbHBIX UETHHIX HATYPAJIbHBIX
ymesia, ecad CyMMa IIEpBOTO M TpeThero yuceil B 5 paa
MeHBIIe POU3BeJeHUsI BTOPOTO M YETBEPTOI'O YHCeJl.

CKOJBKO CTOPOH HMeeT MHOTOYTOJIBHHUK, €ClId B HeM
Mok HO npoBecTu 189 amaroxasneii?

Teopema Buera

He penias ypaBHeHHe, HATH CYMMY U NpPOU3Be/leHUE €ro
KOpHeii:

1) x* + 7x - 137 = 0; 3) 6x - 17x - 57 = 0;

2) x> - 22x + 8 = 0; 4) 10x* + 31x + 14 = 0.
Haiitu, He BRIYUCHAA AUCKPUMUHAHT, IIPM KAKOM 3HadYe-
HUM a ypaBHEHHe

1) x*+22x+a=0; 2) x* —ax +81 =0

uMeetT ofgud kKopeHb. HailiTi 3T0T KOpeHs.

Haitti, npy KakoM 3Ha4YeHUH b KOpDHM ypaBHEHUs 2+
+ bx — 28 = 0 — mporuBomosioXKHBe uncaa. Haifitn atu
KODHH.

2
Yucno —4 saBsieTCA KOpHeM ypaBHeHHsa x° — 11x + p = 0.
HaiiTu sHadeHUe p ¥ BTOpOI KOpeHb YpaBHEHHS.

2
Yucno 6 apifgercs KOpHeM ypaBHeHUsa x° + ax — 30 = 0.
HaiiTu smadeHMe a ¥ BTOPoil KOpeHb ypaBHEHHUA.

2
Yucao ——;— fABJseTCS KOopHeM ypaBHeHmA 12x° — bx +

+ 5 = 0. HailTu suauenue b 1 Bropoil KOpeHb ypaBHeHHUS.
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96. Yucao 0,2 sABAfAeTcA KOpHEM ypaBHeHUs 8x° — 3,2x +
+ k = 0. Haittu sHauenne k 1 Bropoil KopeHb YpaBHeHHUS.

97. Ozud u3 KopHelt ypaBHeHUA x> — 4x + p =0 MeHbIe
BTOporo Ha 5. Haiitu aHaueHMe p u xopHU ypaBHeHHA.

98. Ornomlenne KopHeif ypaBHeHHs x> + 20x +a = 0 PaBHO
7:3. HaiiTn 3sHauYeHNe @ ¥ KOPHU ypaBHeHUS.

99. Kopuu x, u x, ypaBHeHus xX - 5%+ p = 0 ynosnerBops-
10T ycaoBuio 3x; — bx, = 5. Halitu sHauenue p u Kopuu
ypaBHeHH4.

100. Kopuu x; u x, ypaBHeHHA X —bx+20=0 YIOBJIETBO-
PHAIT YyCAOBHIO x; = Sx,. Halttu 3Hauenme b u KOpHH

YpPaBHeHUS.
101. x, u x, — KOpHM ypaBHeHuA x° — Tx — 3 = 0. He pemas

ypaBHeHUe, HA¥TH:

1 1 2 2
1) Tt 3) (x; — x,)%; 5) xf Xy + Xy X33
1 2 .
2) xf + xg; 4) xf + xg; 6) —1; + LZ

102. Cymma KBagpaToB KopHeil ypasuenus 9x° -~ 3ax — 5 = 0

2 o
paBHaA 5. Haiitn 3uauenue a.

103. Kopau x, u x, ypaBHeHUsA -ax+6=0 YEOBJIETBODHA-

10T YCJIOBUIO 2 % = % Ha#itu amauenue a.
2 1
104. CocraBuTh KBaJApaTHOe YPaBRHeHHe, KOPHHM KOTOpPOro
paBHEIL:
1)3 u 5; 4) -0,3 u —-10; 7Y V11 u V11
2)-2u1; ’5)—{2—ng; 8) -7 - 3V2 u -7 + 3v2.
3)-1usd  6)2-VITu2+VIT;

105. CoctaBuThr KBagpaTHOEe YypaBHeHHe, KOPHH KOTOPOTO
2
MeHbllle COOTBETCTBYIOIIUX KOPHe# ypaBHeHMs X - 3x —

-5=0mHal.
106. CocTaBuTh KBaJipaTHOE YpPaBHeHUe, Ka) OB U3 KOpHeH
KOToporo B 3 pasa GOJIbIIE CQOTBETCTBYIOIEro KOPHHA

ypaBHeHUA 3x% - 7x+3=0.
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Jpo6GHble panuoHAJbHbIE YPABHOHMS

107. Pemints ypaBHeHue:

£ -7x 8 . 63 2 7

1) had 1] 5 2 - a =—;
x+1 x+1 x°+8x x*-8x X
3x? - -

2) ac2+4ac__:32 4x; 6) 2x . 3 - 4x — 2 .
x‘-9 x“-09 x-2 x+4 (x+4)(x-2)
4-x 2x - 2 1 2 x+4

3 = 5 7 - = ;

)4x—-3 7-x )x2+2x ¥*-4 5x(2-x)
1 1 7 2 1 3

4) - =—; 8 - = .
x+1 x-6 12 -2x+1 2P-1 FPex+1

108. Pemurs ypaBHeHHE:

1)x—1+x+5=@_;
x+5 x-1 3
2

2)Jc—3x+6+ _ 2x =3;

x x°~8x+6
x* __4x —5=0:
Bx -1 8x-1 i

H2 1,

x"+2x-8 x"+2x-3
109. Pemuuts ypaBHeHHKe:
2 2

1);vc—3x+2=0; 3)x—(a—-l)x+a—-2=0;
x+a x -1

-1 (x+a)
9y —2*te __ o, gle-bEx+a) g
)x2—3x+2 ) x~-3

x2—2ax+3___0"

110. IIpu KaxkuX 3HAYEHUSX @ ypaBHeHUe 5
x —

MMeeT OLUH KOpeHb?

Pemenne 3axa4 ¢ moMoOIbI0
PaIMOHAJBHBIX YPaBHEeHUit

111. 3aamenaTenb OOLIKHOBeHHOH ApoOu Ha 11 GoJbiie ee
ynceaurteas. Ecau uucnauTenas sTol Apodu yBeJIMUUTL Ha
1, a 3HaMeHaTejib YMEHLIIUTH Ha 2, TO ApOOHh YBEJIUUUT-

cd Ha % Haiitu nanxyio apobb.
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112. MOTOLUKJINCT IIPOE3KAeT pPacCTOAHHE MeXJy ZIABYMS
ropoaamu, paBHoe 180 kM, Ha 36 MUH MejaJleHHee, UeM
aBTOMOGIINCT. HaliTH CKOpPOCTE KaKAOro M3 HUX, €CIH
CKOpOCTb aBToMOOMINCTa Ha 15 KM/u Goable ckopocTu

. MOTOILHKJIHCTA.

113. ABrobyc onmasawBan Ha 1 yac. YTob6ul IpubEITE BOBpe-
Msa, 3a 180 KM OT NIYHKTa Ha3HAYEHUSA OH YBEJHMUHI
cKopocTs Ha 9 KM/4. 3a Kakoe BpemMsi JOJKeH OBLI
npoexaTh aBro6yc 180 kM 1o pacnucanmuio?

114. ABTOGyc goskeH GuLI npoexaTb 255 kM. IIpoexas ‘T2
nyTH, OH OCTAHOBWJICA Ha 1 Y, a IIOTOM IIPOAOJIKKJI
JIBH)KEeHMe CO CKOPOCTBIO Ha 9 KM/Y MeHBbIIel HadYalb-
Ho#i. HaifiTu mauanpHyio ckopocTs aBTOo6yca, ecau B
IIYHKT Ha3HauYeHUs OH ONpuObLI yepesd 9 4 mocje BHe3Za.

115. Katep npomniriBaer 44 KM IO Te4eHUIO peKH U 54 KM
IPOTUB TeueHUs 3a BpeMs, HeOOXOAMMOe JJif TOrO, YTO-
6wl npomaelTe 10 KM Ha maory. Ha#itu ckopocTh Teue-
HHUS, eCcJIE cCOOCTBEHHAs CKOPOCTH KaTepa paBHa 20 KM/u,

116. Yrobrr mpoittu 140 KM 0 TEYEHHIO PEKU, MapPOXOAy
HeoOXONUMO CTOJIBKC BPEMEHH, CKOJIBKO JJIS IPOXOMKIe-
HuA 66 kM mporus TeueHma u 50 KM nmo ozepy. Haittn
COOCTBEHHYIO CKOPOCTh IIapoXofia, €CJIM CKODOCTh Tede-
HUSA paBHa 3 KM/4,

117. Oaua 6purajga fokHa Gelyia u3roTroBuTh 126 neranei, a’
Bropags — 90 geraneit. IlepBas 6puraza H3roTOBAANIA
esxeyacHo Ha 3 meranu Gojbllle, yeM BTopas, ¥ paboraia
Ha 1 uac Gousbiize BTOopoii. CKOJNIBKO AeTajiell U3roTaBINUBa-
Ja Xasknas Gpurana 3a oguH vac?

118. Yepes oxny Tpyby MOKHO HAIIONHUTL OacceiiH Ha 9 4
GLICTpee, YeM uYepe3 BTOPYIO ONOPOKHUTHL 3TOT GacceifH.
Eciu ogHOBpeMeHHO BKJIIOUMTL 0be TpPy6EI, To GaccelH
HamonHUTcH 3a 40 u. 3a CKOJBKO Yacos NepBasi TPyOa
MO’KeT HaNOJIHUTE, a BTOpas — OIIOPOKHUTH Oaccein?

119. Yro6rl HameuaTaTh PYKOINCH, ONHOM MAaINHMHUCTKE He-
obxonmmo Ha 16 4 Goxbille, yeM BTOpo#, M Ha 12 u
6oabime, uem Tperheil. Ilocne Toro, kak mepBas MAaIllH-
HHCTKA npopaborajia 2 4, K Hell IPHCOeAVHUNINCEH BTOpPAs
X TpeThbA MamMHUCTKU. Yepes 3 u coBMecTHOI paboThl

1
OKa3ajoch, UTO OCTAJIOCh HAaIlleyaTaTbhb ‘g PYKOIIUCH. 3a

CKOJIBKO YacOB MOJKeT HaleyaTaTh PYKOINCH KaxJas
MaIIMHUCTKA, paBoTas caMOCTOATENHHO?
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120. B cnnaBe mMenu u IuHKA cofepaxknTca 20 Kr IIMHKA.
K stomMy cmnaBy go6aBmin 3 kr Meam M 4 Kr IUHKA.
HostyueHHEH cILUIaB coflepKUT Ha 5% OGosbile MeIH, deM
HadanbHeili. CKOJBKO MeaM colep:Kaj HadaJbHEIHR
crias?

CreneHs ¢ LeanIM HOKa3zaTeJeM
H ee cBoiicTBa

121. Buiuucanrs:

-1
1% 5) 107%; 9) (1 %) ;
-8, 3y 1Y%,
2) 6%; &) (-2 10)(—23),
-3
3) (1'% D(-3] 11) 0,2)%
—4
He 9= 12) (1,1
122. HailiTn sHaueHHe BRIpaKeHUS:

3, 42, 1Y? (2Y.
D2teat 3)(3] (3]
2 3Y?2 0 -1, -3 -1 -2
)| +¢18) -5 4) 27 -6 +37.

123. IlpeoGpazoraTh BhIpaskeHWE TAK, UTOOLI OHO He COZEp-
A0 CTerneHel ¢ OTpUIATEJBLHEIMHU M HYJIEBLIM IIOKa3a-

TeJAMHN:
~ - - -7 -
1) 3x 8 52 12' 2) 1,001°m 15n » 14
7a°b_3c4 ’ 2_aa_ub16c'22

124. IlpeacraBuTh BHIpaXeHHEe B BIJie CTelleHH MJIH IIPOU3Be-
JeHuA cTereHeH:

1) a” - a'% 5)a? :a™
2)a”? - a% 6)a” :a';

3) b7 bty Ta'?:a 0. g%
4) x7? : 2% 8) (as)_-5;
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9) @47 13) ("™ (7T -

_*\-8
10) (@ 3* : (@)% : (@ 14) (al_:b:] ;
cd
_=\—8 ~5
11) (m" 3n4p7) 15) [‘;_:) . (f_:{-] .

12) (@67
125. HafiTi sHaueHHe BRIpAYKEHUS:

1) 11728 . 11%,; 4) 10 .10 . 1072
2) 317 . 3—14; 5) (14—10)5 ) (14—6)~8;
3) 4716, 412, : 6) 3. (3%

(3-3)—4 . (3~4)2'
126. HaiiTu 3HaueHue BLIpaXeHUSA:

- -2 . ¢°
1) 2573 . 5% 4) (E?)“—-—s—‘?—;
4 -6
2) 6473 : 3275, 523,
45" -8
-7
3) 1007° : 10007% - (0,001)5; 6) “)—12"’3)2—_2——.

127. YopocTtuts Bupamenne:

1) 3 x y x“‘y”7

2) 0,2412 b‘9 . 50a71%'°;

3) - 0,32"%" - 52 %%

4) 0,36a_5b6c3 . (- 2 % a‘b"c‘ﬁ;
5) 227 - (- 3x7%y%3;

6) @’ - (-24"5"%);

7 (-5a 3% )2 . 0, lazb_3c)'3;
8) 0,1m™n* - (0,01 m%n)™?

1 7,4 -2,2 3_
9)—62a b '(‘5“ b] ;
-3
10) - (4a~*p%) 2. (— 1 a“’b“") ;
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-15 . ~11 -8
1) 100 1157 19) (22
336"  76a 5y

128. YnpocTuTs BhIpakeHme:

1)‘ (a_5 -1) (a_5 +1) - (a_5 - 2)2;

2
] - (27x7 2y,

gy -,
x+y
-3 -6 -3 -5
3) a -3b _a " +38b"

-8 -8,-6 - - _10 %
a®-2a7% %+ b2 gt _pV?

-4 —4 ~4 -6 -10
m- +n m n" +n
4) :

ETIE ) 3
n
5) -2 e _ RN y—z ]
-2 -2 -2 -2 -2
-y x -y x
-4 1 x°+2
6) -5 -5 -5 ?
x x +2 x
7) 4c™® _ c® . 4c +3 + 2¢°
-6 ~-12 -6 12 -6 °
¢ +1 ¢ +2c+1 ¢c -1 ¢ +1

Dyaxnun ¥ rpadpuKn

129. Baxumnes npu temneparype 100°, Boga Hauasia oXJax-
gaThes. KaKayio MHHYTY ee TeMmepaTypa HOHMKAJACh
Ha 4.
1) 3agars dopmyJioif 3aBUCMMOCTEL TeMIlepaTypel T' BOABL
OT BpeMeHU t ee OXJIaMAeHUS.
2) Hafity 3Hauenue QyHKIHE T, COOTBETCTBYIOIEE 3HA-

YyeHHIO aprymeHTa t = 3; 8; 11.
130. ®yuxuusa sagana dopmymoil y = — —3 Haittnn. sHauenue

Y, ecau:
Dx=1; 2)x=-3; 3) x=-2,5; 4)x=9.

131. dyuruusa sagana dopmysol y = z—:—-—g— 3anoJHUTL Tad-

JINITY, BBIYHC/INB COOTBETCTBYIOLINE SHAYEHNSA Q)YHKU,'I/II/R

-3 |{-21]-1 0 1 2 3
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4

Puc. 5

132. Ha puc. 5 usobpaykeH rpadux HeKoTOpol GYHKIIMH.
HUcnonwaysa rpadbuk, gatitu:
1) anavenue y, ecnu x = — 5; —4; —-8,5; —1; 1; 2; 4;
2) 3HaUueHUA X, KOTOPHIM COOTBETCTBYET ¥ = ~ 2; —1; 1;
3) 3HaYeHUs aprymeHTa, NP KOTOPHIX 3HayeHHe QyHK-

UMM PaBHO HY.JIIO.

133. ®yurnus sagaHa gopMmyiaol y = x° - 9, Tae -3 < x < 4.

1) Cocrasurs Tabauny sHadYeHm# GyHKIHY ¢ marom 1.

2) IocTpouTs rpaduk GYHKINHU, UCIONL3YS cocTaBjieH-
HyI0 Tabanuny. A

3) Hcmonwdysa rpadux, HalTH, Ipu KaAKHUX 3HaUYeHHUSX
apryMeHTa 3HayeHUe (I)YHKIIIIII/I MEeHBbIIIe Hyns.

134. Ilpusagnexar 1 rpaduky GyHKIMN, 3aJaHHOH} dopmysiol
y = 2x°— 1, Touru A (0; 2); B (1; 1); C(0; ~1); D (~1; 2);
E (-2; 7)?

135. Haitu obsnacts onpefesneHus QyHRIUY, 3aganHoll ¢op-

myJsoii:

Dy=4x+1; 4)y=f—§; 7)y=|z|—_17;
2)y=xi1: 5)y=x2j16; 8)y=M—f-I—I—;
Dy="75 By=as Ny=rte

90



Jluneitnan dpyHKUHMA U ee rpaduk

136. ®yurnus zagana dopmysot y = — 3x + 4. Haiira:
1) 3HaueHVe QYHKUUM, ec/IU 3HAUEHHE apIyMEHTa PaBHO
-2; 4; 3,5;
2) 3HayeHMe apryMeHTAa, [IPH KOTOPOM 3HaueHHe (PyHK-
uuu paBHo 1; —2; 4.

137. IlocTtpours rpadpux JuHelHo# GyHKITMM:
Dy=x+4; 3)y=§x—2; 5)y=5+%x;
2)y=3x-1; 4) y = 0,8x — 3; 6) y = — 4x.

138. Hocrpourr rpadbur ¢yurnuu y = 3x + 4. Hcnoapsysa

rpabuk, HaliTu:

1) sHaueHMe PYHKUMHU, €CIU 3HAYEHUE apryMeHTa DaBHO
2; -3; 0,3;

2) 3sHayeHHWe apryMeHTa, IIPH KOTOPOM 3HaueHHe QYHK-
IIuU pasuo 1; —5; 2;

3) sHaYeHUs apryMeHTAa, IPH KOTOPHIX (DYHKIMS IIPUHMU-
MaeT OTpulaTebHble 3HAUEHU .

139. He Briiosnss mocTpoedye rpaduka GyHkmm y = 1,6 x — 2,
YKa3aTh, Yepe3 KaKMe M3 AaHHBIX TOUEK IIPOXORUT ITOT
rpadpuk: A (1; —0,4); B (2; 0,6); C (5; 6); D (-1,5; —3).

140. IlocTpouTs B ofHOM cucTeMe KoopAMHAT rpadhuru GyHK-
Ui ¥ YKa3aTh KOOPAMHATHI TOUKH UX IIepeceyeHuns:
NDy=—2x-1uy=x+4;
2)y=3x—2ny=—%x+5.

141. IocTpouTs B ofHOl cHcTeMe KoopZuHAT rpaduKu Ju-
HelHbIX byHkumi: y = 2; y=-5;y = 1.

142. He BuifloJHASA IIOCTpOeHMeE, HalTH KOODAMHATHL TOYEK
mepeceyeHud ¢ OCAMHU KOOpAUHAT rpadukoB QyHKIIHMH:
1)y=38x+T7; 3)y = 8,5x - 14;
2)y=§x—7; 4)y=6-4x.

143. He BhIONHAA NOCTpoeHMe rpadhuka GyHKRIuU y = 3x — 3,
HaliTH TOuky sTOro rpaduKa, y KOTOpou:
1) abcuucca papHa opAWHATE;
2) abcuycca 1 opAUHAaTA — IPOTUBOIIOJOMKHBIE UKCJIA;
3) abcimcca B fBa pasa MeHbIIIe OPAUHATHI.
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144. Haittu 3ndueHne b, ecay H3BeCTHO, UTO rpaduK QyHK-
HUA Y = — % x + b poxoauT depes Touky M (20; -3).

145. Haittu sHaueHMe k, eCJIM M3BeCTHO, YTO rpaduk PyHK-
oMy y = kx + 7 IpoxoauT uyepes Touky M (3; —2).
146, Tpadpur dbyuxumu y = kx + b nepecexkaer ocu KoopAu-
Hat B Toukax A (0; —4) u B (2; 0). Haiitu snauenuss k u b.
147. Bce Touku rpaduxa y = kx + b UMeOT OAUHAKOBYIO Op-
INHAaTy, paBHyo 6. Hadfttu saHauenus k u b.
148. 'padmk pyHKRUMY y = kx + b Iapayieied ocH abciuce U
HPOXORUT ueped Touky A (~2; 5). Haittu sHavenus k u b.
149. IlocTpouts rpadpux QyHKIIMM:
1)y={;’c+1, ecau x <0,
~3x+1, ecim x 2 03

3x -1, ecim x < 2,
5, ectu x 2 2;

2)y={

1, ecim x < -1,
y={-4x-38, ectm -1 <x <1,
-7, ecim x 21;

4)y=| a 6)y=|x+3+x+38;
5) y = lx + 8j; Ny=38lx-3x.
150. IlocTpouts rpadur pyHrIMN:

__ 8x, _2x+1 .
y= o 4)y-—————2x+1+4x,
x+3, ' _x-3,

2)y-x+39 . ) “, _3,,
o X+4, ___[x—3]
3)!/—35 x+4, 6)y x_3.
151. ITocrpouTh rpaduxr QPyHKIIUM:
_x-16, __9x2—6x+1_x2—2x_
Dys= x+4’ Dy = 3x -1 x-2"
=(;x__-—_2_):. 5 =x2"1
Y= e
1 1
)y= - ,
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IIpamas IponOpPUHOHANBHOCTD

152. ®yuxmnusa sagana dopmyioit y = f;‘“ x. Hatitu:

1) snauenwe y, ecnu x = 10; 3; —-5; - T;

2) 3HadeHMe x, IPDU KOTOPOM y paBeH —3; -;)—; 2; 0.

153. IMocTpouts rpadux npsimoit MPOMOPIMOHATLHOCTH: |

1) y = 2x; 3)y=—i—x;
2) y = - 8x; 4)y=06x.

154. IToctpouTts rpadur dbyukmun y = 2,5x. Hcnoawssys rpa-
¢duxr, HaltTu:
1) sHavenne byHKINM, ecy 3HAYEHHEe aPT'YMEHTA PABHO
2; -4;
2) 3HaueHMe apryMeHTa, IIp¥ KOTOPOM 3HadeHHe (yHK-
1Y paBHO —5; 3,5;
3) 3HadYeHMs aprymeHTa, IPU KOTOPBIX QYHKIIHUA NPHUHH-
MaeT OTpUIlaTeJIbHbIEe 3HAUEHUS.
155. Banare GopMysIoll IPAMYIO HPOIOPUIMOHAJLHOCTD,
€CIU U3BECTHO, YTO ee rpadrK IPOXOAUT Ueped TOUKY
M (2; -9).

BzaumHoe pacrnogoskenue rpaguKos
JUHeHbIX QYHKIWI

156. IlocTpouts B ogHOl cucreMe KoopauHaT rpadpuxu HyH-
mmﬁy=—~lx+2;y=———1—x—3;y=—lx.
2 2 2
1) Yemy paBeH yrioBoil koadhduirenT KamA0H npamoii?
2) Kak B3aMMHO pPacIioJIOMKeHhl OCTPOeHHEIe IpAMbie?
157. I'padpuky Kakux us Gyrouit y = 6x — 5; y = 0,6 x + 1;

y= % x+4;y=2-6x; y =600+ 0,6x napaneabHbi?

158. He BuIOJNIHSA NTOCTpOEHMe, HAWTH KOOPDAMHATH TOUEK
nepeceyeHus rpadMKoOB QYHKIMHA:
Dy=13x-4uy=12-2,7x;

11

—5+3 =11 .
2)y-5+7xny— X 9.
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159. IlocTaBuTh BMECTO 3Be3JOYKH YNCIO TaK, 9TOOH rpadn-
KH JUHeWHEIX QYHKUMH 6LIIK napajleJbHBI:

1Dy=8x-14uy=+*x+ 2;
y=*x-1uy=38-4x.
160. ITocTaBUTE BMeCTO 3Be3JOYKH YHCJIO TAK, YTOOHI rpadu-
KU JIuHeWHEIX GYHKIMHE Nepecekallch:
Dy=4x+9 n y = *x;

2)y=—§—x+5ny=*x—2.
161. 3anars dopmynoit guHeliuyo GyHKUMIO, rpadUK KOTO-

pOﬁ IIPpOXOJHUT 'epe3 HavaJi0 KOODAUHAT H HapajesieH

IpAMOM:
)y=14x - 11; 2)y=-1,13x + 2.

162. 3agats dopmyon JuHeHEYI0 QYHKIUIO, 'padUK KOTO-
poii napasieneH upAaMoil y = — 7x + 8 1 IpoxXoauUT Yepes

Touky M (-1; 7).

163. 3agare dopmynoil nuHelnyio GyHKIUIO, rpadUK KOTO-
poit napaseseH mpAMoit y = 4x + 2 U HepeceKaeTcs C
rpaduxoM GYHKIHK iy = — 8x + 9 B TOUKe, IPUHAJJIEHKA-
me# ocu OpAUHAT.

164. 3agaTe dopmysroi nuneitnyo GyHKIHUIO, rpaduK KOTO-
poif mapajitesieH npamoit y = 3x + 4 ¥ nmepecekaeTr rpa-
bux GyHKINM y = - 4x + 5 B TOUKe, NpPHUHaAJIexkAame
ocu abcuuce.

165. 3anars, dopmyaolt auHeliHyio GYHKIINIO, rpaduK KOTO-
poit uzobparkeH Ha puc. 6.

EEEEP EERP

L

Puc. 6
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DyHKIHA Y = % H ee rpaguk

166. ®yuknus sagana bopmyolt y = - —23-’— Hairu:
1) snauenve QyHKINM, ecIM 3HAUYeHHE apIyMeHTa PaBHO
-4; 8; 1,2;
2) 3sHaueHMe apryMeHTa, IIPU KOTOPOM 3HadeHHe DYHK-
nun pasBHo 24; —18; 60.

167. IlocTpours rpadux GyHKINH y = % Ucnoapsysa rpa-

buk, HaltTu:

1) 3HaveHUe GHYHKIMHK, eCIH 3HaUYEeHUE aprYMEHTa PaBHO
2; ~1,5; 4;

2) 3HaueHHe apryMeHTa, IPH KOTOPOM 3HaueHHe (PyHK-
nuu pasHO —2; 3; —4,5;

3) sHaueHUA apryMenTa, IPKH KOTOPHX QYHKINSA IIPUHH-

MaeT OTpHLATeJIbHbIE 3HAYUEHU A,

168. He BrnimonHsasa nocTpoeHue rpapuxa GYHKIMH Y = —1;6-,

YKa3aTh, Yeped KakKle U3 JaHHBIX TOYeK IPOXOJUT 3TOT
rpaduk: A (2; 8), B (-2; 8), C (4; 4), D (-5; -38,2).
169. Iloctrpours rpadur QyHKIUN ¥ = |J5C—|

170. ocTpouTts B ofHoll cucTeMe KoopAauHAT rpaduUKHE DyH-
Kuuit y = % My = x — 3 U yKa3aTh KOOPAUHATEL TOUEK UX
nepeceuyeHus.

171. Haiitu 3HaueHHe p, €CJIN U3BECTHO, YTO rpaduk GyHKIuN
y= % MpOXOAUT 4epes Touky: 1) A (-3; 2); 2) B (%, —3}
3) C (- 0,4; 1,6).

172. Ilocrpouts rpaduxr GYHKIUHU:

——13, ecau x < -3,
X

1) y=
l1-x, ecniu x> — 3;
3x -1, ecim x < 2,
2) y= —l;g, ectn 2<x <25,

x-3, eciu x 2 5.
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-178. IocrpouTs rpabuk HYyHKIMM:

DyHRIMA y = Vx

174. Tloctpouts rpadur dyHkuuu y = Vx. Hcmonsays rpa-
duk, HalTH:
1) 3HaueHUe DYHKIMHU, €ClIN 3HAUEHME apryMeHTa PaBHO
1; 5; 8,2;
2) 3HaveHHne apryMeHTa, IPpM KOTOPOM 3HadYeHMe (PYHK-
OUH paBHO 4; %; 4,5. r
175. He BhnonHss mocTpoeHue rpaduka byHKIUM y = Vx,
YKasaTh, uepe3 KaKHe H3 NAHHLIX TOYEK IPOXOJUT ITOT
rpadbux: A(36; 6), B(4; -2), (C(0,81;0,9), D(-1; 1),
E(42,25; 6,5).
176. CpaBHUTL UHCia:

1) V43 u V4T; 3) 9 u V82; 5) 27 i V729;

NNT.6 u\NT,5;  4) -i—gnl; 6) =15 u —\224.

177. PacnoyioskuTh B IOPAAKe BospacTaHusa uucia: 13; V165 ;
12,7; V171, 13,4.

178. ITocTpouTh B OfHO# cHcTeMe KoopauHaT rpadukn pyn-
kuuit y = Vx ¥ y = x - 6 U yKasaTh KOODAMHATHI TOUKH
X IepecedyeHUs.

179. He BRINOJHAA IMOCTpOEHHe, HAUTH KOOPAUHATH TOUYKH
HepeceueHns rpagura QYHKIUYN ¥ = Vx ¥ IPAMOiL:
Dy=1; 2) y =0,8; 3)y=-6; 4) y = 500.

180. IIpyn xakuX 8HAYEHUAX X BHINIOJHAeTCA HEePaBEHCTBO:
1) Vx 2 5; NDVx < T; 3) 2 < Vx < 13?2

181. Ykasare ABa NocieloBaTeJbHBLIX LeJIBIX YHUCJIa, MEXAY
KOTOPHIMH pacriosioskeHo umeno: 1) V17; 2) V67;
3) V103; 4) —V51,25.

96



182. YkasaTb nesble uncia, paclojioKeHHEIe Ha KOODAMEAT-
HOM HpAMO MexIy UHCIaMHK:

1) 6 u V67; 3) V53 u —4,9;

2) V14 u V52; 4) V31 un 2,7.
183. IlocTpouTs rpadur GYHKIIMK:

1) y == (x + 2); 3)y=Vx-6;

2) y = V= (x + 2)%; 4)y =V12x - x> - 36.

184. TToctpours rpadux GyHKIUU:
Dy-= VNa? + x,ectu x20; 4)y= N x? + 2x;

2)y = Nx + 2)% 5)y=Vx - 8 Vx - 83
2

3)y = N(x + 2)%; 6)y=—(x——é-)-;—2-
x-4)
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BAJIAHHS JJIt TEMATHYECKOTO
OIEHMBAHUS 3HAH

Bapuanr 1
TemaTudyeckoe onenuBague Nt 1

Tema. Corxpauienue dpobeii. Croxcenue u suiyumanue

dpobeii
1°. HaiiTy, npy KaKuX 3HAYEHUAX IIepeMeRHOH IMeeT CMEIC
BBIpa)KeHUe:
8 . x +10
1) — g 2) T
2°. CokpaTuts Apobb:
1) 24a°p* g) 152~ 10xy, 3) m® - 4
16a*" Sxy 2m - 4
3°. BHIIOJIHUTHL BLIYMTAHUE:
~8 5-12x 20 5
1) E=2- ; 2) —— -2,
) 4% 6x° ) a®+4a @
4°, YopocTurh BeIpaskeHHUe:
2
3 y+1 3
1) - -2 3) LI _ + .
)m2—9 m+ 3 )2y+2 2y-2 y-1
p+3
5°. UaBecTHO, uTo 2 ;21’ = 5. Halitu 3HayeHHe BHIpaxe-

3a - 4b

HUSA: 1)%; 2) ~

Temarnueckoe oneHNBanue Nt 2

Tema. Ymuonmcernue u denenue dpobeii. IIpeobpasosanue
PAYUOHANLHBLX BbLPANEHUTL

1°. BuInoJHUTH feMCTBUS:

3 4 2 4 2
56x"y x'z 3b - 3¢ 4c”
1 - L 3 )
) 2° 16y6)v .) ¢ b2 - o’
7,16
72a'b ; 3,16 8., m+T7 n+17 mn
2) o0 : (24a7b7¢c%); 4)( m n ]'mz_nz'
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2°.

YapocTuTs BHIpaskeHHe:
-2 ab-a 2-b
1)2-=. ;
) a2 a-2 * 2a ’

b* b2 B2 b .
2) P - M 3 —_
b®’-8b+16 b-4| (p*-16 b-4

3*. IlokasaTs TOMKIECTBO:
6a 16a . 6a+7 10a-25=2a_5
20+5 4a®+20a+25| 4a°-25 2a+5 . O
TemaTudeckoe ouenusanue Nt 3
Tema. Keadpammusiii kopenv u ezo ceoiicmaa
1°. Haiitu sHaueHKe BHIPAKEHUSA:
1) 0,5V1600 - 3 V365 3) 0,25 - 81 - V7% . 2°;
1 V0,64
2) 14V12 = - ===, 4) V32 - V2 - V48 - V3.
) 4 V0,16 )
2°. Pemnts ypaBmenue:
1) x* = 100; , 3) Vx = 4;
2) x* = -25; 4) Vx = -9.
8°. IIpu KaKMX 3HAUEHHAX X HMeeT CMbICJ BHIpaKeHUe:
1) Vx - 4; 2) V(x - 3)%; 3) V-«5.
4°. YupocTuTh BhIpaXKeHHe:

1) a’ V81a§, ecau a 2 0;
2) V0,36x“ylo, ecan x <0, y<0;

3 2
3)—%— %,ecnna>0, b<O0.

. JlokasaTh, 4TO YMCJIO \I(l3 -\101)° - V(VIO -11)? —

paloHaJIBHOEe.
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1°

2°,

TeMaTHueckoe oneHuBanue Ne 4

Tema. IIpeoGpasosarnue evipaxceHuil, codepiausux
KeadpamHnbie KOPHU

YIIpoCTUTE BHIpAMKEHUE:

1) 7V2 - 3vV8 + 4V18; 3) (3V5 - 2)%;
2) (V90 - V40) v10; 4) (TVZ - 3v3) (TVZ + 3v3).

CpaBHUTL UMCJia:

1) 3V2 u 2v3; 2) 6\%—:4 4\@.
. CokpatuTs Apo6b:
)«/“+1 2)13—«/1‘3‘, 3)a—2~/£+3
a-1 Viz ' a-38
. OcBobGogurbcss OT HPPAIMOHAJBHOCTY B 3HaMeHaTese
p06n'
10
1 2
)3l 2«/6 ) V14 -

. BrImecTy MHOMXUTeENb H3-I10[ 3HaKa KOPpHA:

1) V5%, ecam b < 0; 3) V- a%;
2) V12a%; 4) N- a®®, ecu b > 0.

. YOpocTuTh BhIpaskeHne

R
Va-V V5| Va-v

1.

TemaTuueckoe onenusanue Ne 5

Tema. Keadpammnoie ypasHenus

Peiluuts YpaBHEHHUE!

1) 7x% - 21 = 0; 4) 3x% - 28x + 9 = 0;
2) 5x2 + 9x = 0; 5) 2x% — 8x + 11 = 0;
3)x?+x-42=0;  6)16x> -8x+1=0.
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2°. p |
. elInThL ypaBHeHHe:

2x* - 8x +1 x+2 + 3 5
1) =X -2x+l oy, 2 + X r+9 -
x+3)(x-1 )x—l ;:c+1+1..x2 0.

3.. 2 §
. Halttu, npu xaxkom 3HaueHuM a ypaBHeHMe 3x° — 6x +
+ a = ) uMeeT OAMH KOpEeHL U HafTH 3TOT KOpeHb.

TemaTHdeckoe oneHnBanue Nt 6

Tema. Pewenue 3aday npu nomowsu Keadpammuslx
ypashnenuii. Teopema Buema

1°. HaiitTu cyMMy M npousBefieHHe KOpHell ypaBHeHHR
2 +9x-T7=0.

2°. CocTaBuUThH IpHBEAeHHOE KBaApaTHOE ypaBHeHWeE, CyMMa
KOpHeil KoToporo pasHa —10, a nmpor3BefeHre — YHUCTY 8.

3°. IuaroHans IpAMOYroJbHHUKA Ha 8 cM (oJibille OFHOH M3
cropoH ¥ Ha 4 cM Gosbure Bropoi. Hafitum cropoHBI
OpAMOYIOJILHUAKA.

2

4°. Yucyo —3 aBnsAeTca KOpHeM ypaBHeHHUs 2x° + Tx + ¢ = 0.
HaiiTy 3HaueHNe ¢ u BTOpo# KOpeHb ypaBHEHU.

5°. Uz nyHKTa A B NyHKT B aBTOMOOMJIBL eXan IIO LIocce
manHo# 210 KM, a 13 B B A BO3BpaILaJICs IO TPYHTOBON
nopore pnumoit 200 kM, zaTpaTur Ha ofpaTHLIH OyTe HA
1 u Gosbllle, yeM Ha nyTek u3 A B B. Haiitu ckopocTs, C.
KOTOpOH aBTOMOGHJIL eXas IIO0 IpYHTOBOH Jopore, eciu
ero cKopocTh o mocce Ha 20 KM/4Y Gonblle, YyeM IO
IPYHTOBOM Jopore.

6°*. He pemas ypasHeHHus x> + 12x + 6 = 0, HaiiTy 3HaueHUe
BEIDAMEHHS X2 + X3, A€ X¥; B X, — KODHHU 5TOT0 ypaBHe-
HUSL.

101



1°

2’

TemaTnueckoe onepfBanne N 7

Tema. Pynryuu

Pyrxuusa sagaHa dopmyaodt y = — 2x + 7. OnpeneauTs:

1) sHaveHue QPYHKUMK, ecau 3HaUYeHUE apryMeHTa paB-
HO 6;

2) 3HayeHHMe aprymeHTa, IIpu KOTOpPOM 3HadeHue byHK-
ouy paBHO —9;

3) npoxozutr Ju rpabuk QYHKOUH dUepez TOUKY
A (—4; 15).

IToctpoutes rpadpur oGyuruum Y = 3x — 2. Hcenoansysa

rpaduk, HalTH:

1) suavenne dyHKUHM, ecam FHAUECHHe apryMeHTa paB-
HO 2;

2) s3maueHue apryMeHTa, IpH KOTOpOM 3HaueHHe QYHK-
MM PaBHO —H.

4 .
Perruth rpaduvecky ypaBHEHHE — = —X.

6
Haiity obnacTs onpeneseEus GYHKLUY y = 2 sx

He BHINONHAS ITOCTPOEHMS, HANTH KOOPAWHATHI TOYEK

mepeceuenus rpapuka oynkupy y = 0,5x — 3 ¢ ocamu
KOOD/JVHAT.

2_4 2x°-38x

. locTtpouts rpadbur GyHKIMY y = Ji -

-9 x

1°,

TeMaTuuecKkoe onennBanue Nt 8

Tema. Obo6uwjenue u cucmemamu3ayui 3HAHUL
yrawuxcs

VopocTuTh BHIpakeHne:

1)[“*1_“1]- 2a_.  2)3V45 + 180 - 0. .

a+1 a-1 '1—a2,

102



2°. Pemuth ypaBHeHuUe:
1) 22> +8x - 2=0; gz 52 _ 6
x-1 x-1:
8°. IToctpouts B ofHON cHMCTeMe KOODAMHAT rpadMKH QyHK-
i y = X n y = 4x — 3 1 HaliTH KOOPAMUHATEI TOYEK MX
nepece4yeHms.

4°, Tlaccaxupckuit roeas npoxoAuT paccrosiave 480 kM Ha
4 y 6nicTpee, ueM ToBapHbifl. HaliTH CKOpOCTH Kaa0ro
noesza, ecJld CKOPOCTH TOBapHoro Ha 20 xKM/4 MeHbINIe
CKOPOCTH I1aCCa’KHUPCKOTO.

5%, PemnuTe ypaBHeHHe:

(Vx - 9) (x> +2x - 24) = 0.
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3AJAHUA NJIA TEMATHYECKOTIO
OIIEHNBAHWSA 3HAHHU

Bapuanr 2
Temaruueckoe onennBanne Ne 1

Tema. Cokxpawerue dpobeii. Croxcenue u svivumanue

dpobeil
1°. HaiiTu, npu KaKuX 3HaUEHUSIX llepeMeHHOY MMeeT CMBICI
BREIpasKeHUe:
7 x — 23
1 ; 2 .
) x+11 ) 17
2°. Coxparursk Ipobb: _
12,7
1) 36a8 I:I; 2) 18mn 27m; 3) 3c + 15.
54a°b 9mn - 25
38°. BLIDOJHHTHL BEIYHTAHHE:
10x+83 15 - Tx 6 42
1) - ; 2)2 - .
6x* 9x° b b+
4°, YopocTuTs BEIpaykeHue:
2
1)___0___20; 3)y+6__1+2_*_25.
c+4 ¢°~-16 4y+8 4y-8 y° -4
18y°
2) 8y - —4—;
6y +1
5°°. UssecrHo, uro < _b4b = 7. Hafitu 3HaYeHWe BRIPAXKEHUS:
a 2a + 3b
1) 3’ 2) a .
Temarnueckoe oneHuBanue Né 2
Tema. Ymuoxcernue u denernue dpobeii. Ilpeobpasosarnue
DAULOHAALHBLX 8LIDANEHLIL
1°, Brlmoauurs geitcTBus:

54a°6° a‘c® 5a + 5b _ 6b°
1) - |- ; 3 ‘ ;
) (.‘12 12b15 ) b a2 _ bz
8 14
98m™n _ | 514 2., d-9 c¢-9) _cd
2) Ay : (49m°n"p°); 4)( 3 p ] 7=
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yl'lpOCTHTL BRIpaYKeHHe:
3-x xy- x . 3-y.

1 .
) 2 3-x 3x2 ’

2 3 2
2) a _ a : a _ a
a+5 a’+10a+25) |a+5 a%2-25

. JlokasaTs TOMXKIECTBO:

"x-100 x-10 14

5x + 20x L, 4x-24  25x _ 5x
x-10  x* - 20x + 100

1°.

2.

5.

TemaTnueckoe oueHuBanne Ne 3

Tema. Keadpammuiii xopeHv u ezo ceoiicmea

HaiiTu snaueHme BrIpaskeHMsI:

1) 0,3v900 - i V64 ; 3) V0,64 - 49 — V3* . 2%;
2) 8V 2 o—-—“ggf 4) V18 - V2 — V20 - 5.
PEIHHTL ypaBHeHne. \
1) x% = 16; 3) Vx =

2) x%=-4; 4) Vx = - 49.

. HpH KaKNX 3Ha4YeHUAX d MMeeT CMEICJI BhIpaxKeHUue:

1) Va-6; 2) V(a + 2)%; 3) V-a®.

YIpocTUTE BeIpaXkeHue:

1) b3V49b?, ecau b 2 0;
2) V0,81 x4, ecrm x 2 0, y < 0;

3 10
3) % Vy—e-,ec.nnx<0, y>0.
Y X

ITokazaTh, YTO UHUCJIO ‘/(9 -V43) + \/(6 - V43 )2 — pa-

IINOHAJIBHOE.
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TemaTHueckoe oueHuBanHe N 4

Tema. IIpeobpasosanue evipancenuil, codeprcawux
Kxeadpamusie KopHU

" 1°. VnpocTuTh BrIpaXkeHHe:

1) 8vV3 ~ 5V12 + 4V75; 3) (2V7 + 8)%;

2) (V20 + V80) V5; 4) (6V3 + 3V5) (6V8 - 35).
2°. CpaBHHTL umcIA:
1) 633 u 3V8; 2) 4\/—1532 u 3 V750.
8°. Cokparuth Kpobb:
a-4 \1_2_1’7—23. a-5
Va3 7% ‘)a+2\/_+5

4°. WabaButhca OT HpPPAIlMOHANLHOCTH B 3HaMeHaTeje
zxpoﬁn :

' 4
; 2
D 35 ) Vi3 -
5°. BuIHeCTM MHOMKHTEJDb U3-HOJ 3HAKA KODHS:

1 11a2, ecau a < 0; 3) V- a7;
2) V18a8; 4) V- %3 , ecan a > 0.

6. YpocTuTh BHIpaskeHHe:

Yy _y).g
Vx -Vy Vx| x

TemaTnueckoe oueHusanue N 5

Tema. KeadpamHbvie ypaenenus

1°. Pemurs ypaBHeHUe:

1) 4x% - 20 = 0;  4) 2x% +13x + 6 = 0;
2) 3x% + 5x = 03 5) 7x% - 6x + 2 = 0;
3)x-5x-24=0; 6) 4x> +12x +9=0.
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2°. Pemurs ypaBHeHme:

2x° + 8x + 1 x -1 +1  2x+8 :
1) =" =1; 2 + X *+38 _o.
(x+1)(x~3) )x+2 x-2 4-x° 0

o o :
3. Hailtu, Ipu KaxkoM 3HaAYeHUM ¢ ypaBHEHHe ax?-8x +
+ 2 = 0 uMeeT OAUH KOPEHb U HAUTH 3TOT KOpeHb.

TemaTnueckoe onenusanue Ne 6

Tema. Pewenue 3adav ¢ nomouvio K6adpamuvLx
ypaeneruii. Teopema Buema

1°. Ha#itu cymmy m nponaBeneﬁHe KOpHell ypaBHeHHSA
x* +8x -10 = 0.

2°. CocTaBUTH NpHBeJeHHOE KBaZpaTHoe ypaBHEHHe, CyMMa
KOpHei#l KoToporo pasHa 6, a IpouaBejeHne — YHCTY 4.

3°. Hai#iTu cTOpOHBI NIPSAMOYIOJbLHUKA, €CJIN OJHA U3 HHUX HAa
3 ¢cM MeHbIIe Apyro#, a AuAroHajlk IPSAMOYTOJIbBHHKA
paBHa 15 cm.

2
.4°. Ynucno 4 siBnsieTcs KOpHeM ypaBHeHus 3x° + bx + 4 =0.
Haiitu sHaueHnue b u BTOpOil KopeHb YpaBHEHUS.
Y

5°. Ilepsole 200 kM goporu uz A B B apToMOGUJIL IPOEXAJ C
: 'onpeneneHHoﬁ CKOpOCTLIO, a ocTaBmimeca 150 kM — co
ckopocTbio, Ha 20 kM/u Menbme#l. HaiiTu HavaapHy0
CKOpOCTh aBTOMOGMIsA, ecii Ha Bech MyTh U3 A B B oH
3aTpaTua 5 4.

6**. He pemas ypasHenus x + 10x — 4 = 0, HaiiTu 3HaYeHUe

L, 1

BHIpaXKeHHUuA -x— + ;—, rge x; 1 X, — KOPHHU 3TOTO YpaBHE-
1 2

HNA.
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Temarnueckoe onenupanme N 7

Tema. Pynryuu

1°. ®ynknus sanaHa dopmynolt y = 8x — 3. Onpeneaurs:

1) snauenne PpyHKIHM, eciiH 3HAUYEHHe apryMeHTa paB-

HO 2;

2) sHaueHWe apryMmeHTa, IIPM KOTOPOM 3HAaYeHMEe DYHK-

UK paBHo —19;

3) mpoxozuT AU TIpaduK (QYHKIME Uepes TOUKY

B (-2; -13).

2°. Ioctpouts rpadpur ¢yuxmum y = -2x + 5. Hcnonbsysa

rpaduk, "HaiiTu:

1) 3HaueHue GYHKIMU, ecau 3HaAUeHUE apryMmMeHTa DaB-

HO 2;

2)‘3Igaqe1me apryMeHTa, IIPH KOTOPOM 3HaUYeHUe (PYyHK-

UM paBHO —1.

-

3°. Perntuths rpadpudecky ypaBHeHHe x = -3x.

4°. Haittu o6nacTs onpeseseHus QYHKINK § = —; P
x + 2x

5°. He BBINOTHASA NOCTPOEHMA, HAHTH KOOPAMHATHI TOYEK
nepeceueHus rpadpura byErmun y = - 0,8x + 4 ¢ ocamu

KOODAHHAT.

3x2+4x_x2—1
x x+1°

6°°. [locTrpours rpaduk GyHKIUK y =

TemaTuueckoe oneHnsanue N 8

.

Tema. O6o6wernue u cucmemamu3ayus 3HaHUL
yraujuxca

1°. VrnpocTuTh BHIpaskeHue:

2 .
1)[a+2+°‘2]-a 4 2)5Vi3 + L a8 - 6V,

a-2 a+2| 4-g%
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2°. Pemuts ypaBHeHHe:

1)2x2+9x—5=0; 2)"’2"—7"=L_
x+2 x+2
3°. IlocTpouTs B OAHOM cucTeMe KOODAMHAT rpaduku QyHK-
uuit y =g uy=5~x 1 HaliTH KOODIWHATHI TOYEK HX
nepeceYeHu .

4°. PaccrosiHue MeXJAy ABYMs NPUCTAHSAMH, paBHOe 72 KM,
MOTOpHAas JIOZKA NPOXOAUT IO TeYeHWIo Ha 2 u GrIicTpee,
YyeM IIPOTHB TeueHHd. Halttm cKopocTh TeueHHs, eciu
coOGCTBEeHHAA CKOPOCTH JIOAKM paBHa 15 KM/4.

5°°. PemiuTh ypaBHeHUe:

(Vx - 4) (x* - 5x - 14) = 0.
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